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UEBERT & BEBE ANGEL

După ani de slujire cu normă întreagă, Uebert și BeBe Angel 
sunt pionieri și voci conducătoare în proclamarea Bunei Vestiri 
a harului lui Dumnezeu (Euaggelion) și a profetismului în întrea-
ga lume. Împreună, sunt cei mai bine vânduți autori ai cărților 
Spiritual Warfare, Intimacy, Prayer Banks, Supernatural Pow-
er of The Believer etc. Uebert și BeBe Angel sunt vorbitori de 
conferințe căutați la nivel internațional, iar ca lideri globali, sunt 
foarte apreciați pentru viziunea, inovația și îndrăzneala lor. În 
calitate de fondatori ai Bisericii Buna Vestire (Spirit Embassy) și 
deținând funcția de profet, ei au influențat milioane de vieți din 
întreaga lume prin pasiunea lor de a câștiga suflete prin aducerea 
revelației Bunei Vestiri a harului lui Dumnezeu (Euaggelion). 
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Marți, 1 octombrie ALEGEȚI INTELLIGENT

Geneza 30:27 (KJV)
Și Laban i-a răspuns: “Te rog, dacă am 
găsit bunăvoință în ochii tăi, rămâi; 
pentru că am învățat din experiență că 
DOMNUL m-a binecuvântat din pricina 
ta.” 

Persoana de care alegi să te atașezi poa-
te avea legătură directă cu binecuvântările 
pe care le primești! În versetul de mai sus, 
îl vedem pe Laban conversând cu Iacov, 
spunând pur și simplu: “Am învățat din ex-
periență că Domnul m-a binecuvântat da-
torită ție!” Cu alte cuvinte, Laban își atribuia 
succesul binecuvântărilor pe care Dumne-
zeu le acordase în viața lui Iacov! 

În creștinătatea de astăzi, mulți nu reali-
zează importanța persoanelor cu care aleg 
să se asocieze. Biblia ne spune că cei ne-
prihăniți își aleg prietenii cu înțelepciune; 

de aceea este extrem de important să vă asigurați că cei cu care vă petreceți 
timpul se aliniază cu chemarea sau viziunea individuală pe care Dumnezeu 
a pus-o în viața voastră. 

Atunci când te înconjori de oameni care nu te ajută să avansezi în umblarea 
ta cu Hristos, ramificațiile pot fi extrem de periculoase. Prietenii sau cunos-
cuții tăi au puterea de a fi motivul furtunilor tale frecvente sau ar putea fi 
responsabili pentru ascensiunea ta instantanee!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Există putere în persoanele de care aleg să mă atașez! Începând 
din această zi, am decis să înlătur orice influență demonică sta-
bilită pentru ami distruge legătura cu Dumnezeu prin interme-
diul celor cu care am discursul. Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Proverbe 13:20

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Luca 1, Ioan 1
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Miercuri, 2 octombrie EXCELENȚA ETERNĂ

Ioan 3:16 (NIV)
Căci atât de mult a iubit Dumnezeu lu-
mea, încât L-a dat pe singurul și unicul 
Său Fiu, pentru ca oricine crede în El să 
nu piară, ci să aibă viața veșnică.

Versetul de mai sus este unul dintre cele 
mai recitate versete din întreaga creștină-
tate! În ciuda acestui fapt, mulți nu înțeleg 
pe deplin ce a însemnat acest pasaj puter-
nic. Atunci când Domnul Isus a transmis 
acest mesaj, El nu s-a referit la viața veșni-
că doar în sensul de a trăi veșnic! 

În timp ce acesta este un aspect al ceea ce 
vă este dat ca și copil al lui Dumnezeu, cu-
vintele “viață veșnică”, în interpretarea lor 
originală, se traduc prin Zoe, însemnând 
viața așa cum o are Dumnezeu! Eternita-
tea descrierii Sale are de-a face cu puterea 
Sa nesfârșită, mila Sa nesfârșită, capacita-
tea Sa nesfârșită, cunoașterea Sa nesfâr-

șită. Tot ceea ce este în concordanță cu natura Sa divină este etern! Când 
te-ai născut din nou, aceeași viață a fost împărtășită spiritului tău!

Hristos ți-a dat o viață ca a lui Dumnezeu; aceasta înseamnă că, în calitate 
de copil al Său, ai fost conceput pentru a trăi o viață de excelență eternă! 
Eșecul nu face parte din constituția ta genetică; ai o capacitate nesfârșită 
de a fi excelent și de a face lucruri mărețe în orice domeniu în acest an al 
laptelui și mierii!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Mi s-a dat o viață ca a lui Dumnezeu! Am capacitatea infinită 
de a primi nenumărate minuni în viața mea! Trăiesc o viață de 
excelență eternă în Numele lui Isus!

STUDIU SUPLIMENTAR
 Ioan 10:28-30

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 1, Luca 2
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Joi, 3 octombrie UNITI ÎN CAMARADERIE

Isaia 2:38 (NIV)
Petru a răspuns: “Pocăiți-vă și boteza-
ti-va, fiecare dintre voi, în Numele lui 
Isus Hristos, pentru iertarea păcate-
lor voastre. Și veți primi darul Duhului 
Sfânt”.

Fiecare relație este construită pe comuni-
care! Fie că este vorba despre o relație cu 
soțul tău, o relație cu copiii tăi sau chiar re-
lații de afaceri, nicio relație nu va supravie-
țui fără a face schimb de dialog. În același 
mod ca și un copil al lui Dumnezeu, trebuie 
să fii alăturat în tovarăș cu Duhul Sfânt! 

Mulți suferă singuri necazurile acestei lumi 
pur și simplu pentru că nu știu că există un 
Ajutor Veșnic Prezent care este gata să-i 
ajute în orice moment. Duhul Sfânt este o 
ființă personală, adică trebuie să-I vorbești 
ca unei persoane! Spune-I totul despre 

ziua ta, luptele tale, realizările tale; spune-I totul și orice! E acolo să te ajute.

Duhul Sfânt este un dar prețios care ți-a fost dat în mod liber în momentul în 
care L-ai acceptat pe Hristos! Când Duhul Sfânt este cu adevărat în interiorul 
tău, nu există altă putere de care să ai nevoie vreodată, deoarece însăși 
sursa puterii El însuși rezidă în interiorul tău! O relație sănătoasă cu Duhul 
Sfânt este prin excelență pentru a trăi cea mai bună experiență creștină. Data 
viitoare când te trezești, salută Duhul Sfânt!  

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Duhul Sfânt și cu mine suntem uniți în camaraderie. El se roagă 
cu mine, iar eu conversez cu El zilnic. Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Romani 8:26

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 2
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Vineri, 4 octombrie CODUL DE CONDUITĂ 
PE TIMP DE RĂZBOI

2 Timotei 2:3-4 (ESV)
Împărtășește suferința ca un bun soldat 
al lui Isus Hristos. Niciun soldat nu se 
încurcă în treburi civile, deoarece sco-
pul său este să fie pe placul celui care 
l-a înrolat.

un război bazat pe chestiuni ecologice, 
economice sau socio-culturale, ci un război 
pentru suflete. 

Versetul de mai sus este codul de con-
duită pentru cei chemați în robie! Acesta 
afirmă că un soldat bun este cineva care 
nu se preocupă de treburile civile! Ca un 
bun soldat al lui Hristos, nu te încurca în 
întâmplările acestei lumi; rămâi concentrat 
pe misiunea pe care ți-a dat-o Dumnezeu! 

Indiferent dacă funcționezi ca predicator, fi-
nanțator al împărăției sau ajutor în biserica 

ta, ești o parte unică și semnificativă a planului mai mare al lui Dumnezeu. 
Refuză să trăiești guvernat de sistemele acestei lumi; în schimb, concentrea-
ză-te pe respectarea codului tău de conduită în timp de război, astfel încât să 
Îl poți mulțumi pe Cel care te-a dat acest rol  pentru a sluji!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Ca un bun soldat al Domnului Isus Hristos, urmez codul de con-
duită al soldatului! Nu sunt guvernat de sistemele acestei lumi; 
în această luptă pentru suflete, sunt în prima linie! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Psalmi 144:1

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 3, Marcu 1, Luca 3
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Sâmbătă, 5 octombrie OPTIMIZAREA BUCURIEI 
DATE DE DUMNEZEU

2 Corinteni 4:17 (KJV)
Căci necazul nostru ușor, care nu este 
decât de o clipă, lucrează pentru noi o 
greutate mult mai mare și veșnică de 
slavă.

În Împărăția lui Dumnezeu, voi exprimați 
bucuria Duhului Sfânt! Nu permiteți nicio-
dată nici măcar o clipă să fiți abătuți; este 
incompatibil cu viața pe care Dumnezeu a 
intenționat-o pentru cei care Îl urmează. În 
ciuda acestui fapt, mulți creștini se mulțu-
mesc cu fericirea bazată pe întâmplările 
din jurul lor. 

Hristos te-a salvat de la a fi legat de sen-
timente. Prin urmare, trebuie să trăiești 
deasupra circumstanțelor și să alegi să 
optimizezi bucuria pe care Dumnezeu ți-a 
dat-o gratuit prin Isus Hristos. Optimizarea 
bucuriei date de Dumnezeu înseamnă să 

profiți pe deplin de ceea ce Dumnezeu ți-a dat atunci când ai devenit un 
urmaș al lui Hristos născut din nou!

Principiul Regatului este că ceea ce vezi este ceea ce primești. Când te uiți 
cu ochii tăi optici și lucrurile nu sunt așa cum ai vrea să fie, ridică-ți privirea! 
Privește cu ochii spiritului; privește-ți situația din perspectiva Celui care te-a 
eliberat de ea! Trăiește astăzi deasupra situațiilor tale și adoptă o natură plină 
de bucurie, mai degrabă decât o viață alimentată de sentimentele tale!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Îmi optimizez bucuria dată de Dumnezeu! Trăiesc deasupra cir-
cumstanțelor din jurul meu. Când văd că în viața mea se întâm-
plă lucruri care nu-mi plac, trec de la a le privi cu ochii mei optici 
și folosesc în schimb ochii spiritului meu!

STUDIU SUPLIMENTAR
Iacov 1:2

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 4, Luca 4-5
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Duminică, 6 Octombrie CONCENTRAREA ECVESTRIEI

Coloseni 3:1 (KJV)
Dacă deci ați înviat împreună cu Hris-
tos, căutați cele de sus, unde Hristos 
șade la dreapta lui Dumnezeu.

Cursele de cai sunt un sport competitiv în 
care caii concurează între ei pe o distan-
ță stabilită. În aceste curse, caii poartă de 
obicei ochelari pentru a-și limita vederea 
periferică, pentru a preveni distragerea 
atenției în jurul lor și pentru a se concentra 
exclusiv asupra cursei lor! În același mod, 
ca un copil al lui Dumnezeu, mișcă-te cu 
concentrarea călărețului; pune-ți ochela-
rii spirituali și blochează toate distragerile 
externe, astfel încât să te poți concentra 
asupra cursei tale! 

În timp ce ochii calului sunt acoperiți, ure-
chile sale rămân deschise, astfel încât să 
poată auzi comenzile jocheului său. Ca 

creștin, și tu trebuie să fii capabil să blochezi distragerile din jurul tău și, în 
același timp, să asculți poruncile lui Dumnezeu în timp ce alergi în cursa ta!

Versetul de mai sus ne spune că, dacă te-ai născut din nou, ar trebui să te 
concentrezi asupra lucrurilor de sus. Concentrează-te pe ceea ce Dumnezeu 
te-a chemat să fii în aceste vremuri și vezi cum viața ta strălucește dincolo de 
cea mai nebunească imaginație!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Îmi blochez toate distragerile! Mă concentrez doar asupra cur-
sei pe care trebuie să o alerg! La fel ca un cal de curse , mă în-
drept cu viteză spre linia de sosire! Victoria mea este inevitabilă 
în acest an de lapte și miere! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Matei 6:33

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Ioan 2-4
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Luni, 7 Octombrie PUTEREA ÎN PURITATE

Iosua 3:5 (KJV)
Iosua a zis poporului: “Sfintiti-va, căci 
mâine Domnul va face minuni între voi.

Iosua era pe deplin conștient de puterea 
purității - purificarea minții, a vieții și a căilor 
tale! Dacă ai de gând să urmărești scopul 
lui Dumnezeu în viața ta, trebuie să ai pu-
ritate! Mulți oameni se numesc creștini în 
timp ce duc o viață mai puțin în acord cu 
Hristos și mai mult în acord cu cea a celor 
din lume. Să duci o astfel de viață și să te 
aștepți ca viața ta să meargă din slavă în 
slavă este o idioțenie.

În versetul de mai sus, îl vedem pe Iosua 
vorbindu-le israeliților, spunându-le: “Sfin-
țiți-vă, căci mâine Domnul va face minuni 
printre voi.” Imaginați-vă că condiția prea-
labilă pentru ca minunile lui Dumnezeu să 
aibă loc a fost sfințirea poporului Său!

Este posibil să ratezi complet numeroasele minuni pe care Dumnezeu este 
gata să le ofere vieții tale doar pentru că nu te-ai separat de cei din lume. Ia 
astăzi decizia de a te separa de stăpânirea lumii și vei începe să vezi minuni-
le de neînțeles ale lui Dumnezeu luând formă în jurul tău!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Există o putere imensă în puritate! Separându-mă de lume și de 
dorințele ei, primesc minunile lui Dumnezeu în viața mea! Stiu 
ca am putere in puritate!

STUDIU SUPLIMENTAR
Matei 5:8

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi:
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Marți, 8 Octombrie MECANISMUL DE 
AUTOVINDECARE

Romani 8:11 (NIV)
Și dacă Duhul Celui care L-a înviat pe 
Isus din morți trăiește în voi, Cel care 
L-a înviat pe Hristos din morți va da via-
ță și trupurilor voastre muritoare, dato-
rită Duhului Său care trăiește în voi.

Biserica are un mecanism de autovindeca-
re. Când ai devenit copil al lui Dumnezeu, 
ai primit viața veșnică, ceea ce înseamnă 
că nu ai nevoie de vindecare! Orice boală 
sau infirmitate încearcă să se atașeze de 
tine poate fi imediat risipită atunci când 
stârnești darul lui Dumnezeu din tine! Biblia 
spune că, dacă același Duh care L-a înviat 
pe Domnul Isus Hristos din morți locuiește 
în tine, El îți va revitaliza trupul muritor. 

În ciuda acestui fapt, mulți creștini din zilele 
noastre sunt încă torturați de mici afecțiuni, 
cum ar fi o răceală sau dureri de cap. De 

ce? Biblia ne spune că poporul lui Dumnezeu moare din cauza lipsei de cu-
noaștere! Așadar, atunci când creștinii încă suferă de boli, este pur și simplu 
pentru că nu au investit suficient timp pentru a-și da seama pe deplin de 
puterea pe care o dețin.

Când veți începe să studiați Cuvântul lui Dumnezeu, veți vedea viața pe care 
El a intenționat-o pentru toți copiii Săi. Refuză să fii legat de lanțurile bolii sau 
ale bolii; în schimb, fii încrezător în capacitatea ta dată de Dumnezeu de a 
te autovindeca.   

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Dumnezeu mi-a dat toate instrumentele necesare pentru a-mi 
efectua vindecarea chiar acum.  Am un mecanism de autovinde-
care în mine! Nu voi mai fi niciodată bolnav! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Petru 2:14

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Ioan 5
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Miercuri, 9 Octombrie RECONSTRUIREA VIEȚII 
TALE PRIN RHEMA

Luca 4:4 (KJV)
Isus i-a răspuns: “Este scris că omul nu 
va trăi numai cu pâine, ci cu orice cu-
vânt al lui Dumnezeu.

Versetul de mai sus ne arată răspunsul 
Domnului Isus la una dintre ispitele Satanei 
și ne oferă o perspectivă perfectă asupra 
modului în care Cuvântul lui Dumnezeu 
poate fi aplicabil în viața noastră. Atunci 
când El spune că omul nu va trăi numai cu 
pâine, ci cu orice cuvânt al lui Dumnezeu, 
El nu se referea la logosul lui Dumnezeu, 
ci la rhema! 

Logosul este Cuvântul lui Dumnezeu care 
încapsulează gândurile, planurile, scopul, 
caracterul și personalitatea Sa, dar rhema 
este un cuvânt rostit și activ al lui Dum-
nezeu către o anumită persoană pentru 
un anumit scop la un anumit moment! Un 

cuvânt rhema are puterea de a te reconstrui în momentele tale de nevoie; 
acesta este motivul pentru care profetismul este extrem de important. Când 
primiți un cuvânt rhema de la Dumnezeu, acesta vă binecuvântează pentru 
că este exact ceea ce aveți nevoie în acel moment. 

De exemplu, este posibil să treci prin greutăți în viața ta și, dintr-o dată, să 
primești un cuvânt de la Domnul care spune: “Iată, Eu sunt cu tine în toate 
zilele”. Acest verset a fost scris cu secole în urmă, însă devine rhema atunci 
când Duhul Sfânt ți-l aduce cu privire la orice situație te-ai afla!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Pe măsură ce meditez la Cuvântul lui Dumnezeu, Duhul Său îmi 
aduce un cuvânt rostit și activ pentru situația mea actuală! Rhe-
ma îmi reconstruiește viața! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
2 Timotei 3:16

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 12, Marcu 3, Luca 6
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Joi, 10 Octombrie COMPONENȚA 
DE BAZĂ A CREDINȚEI

Evrei 11:1 (KJV)
Or, credința este substanța lucrurilor 
nădăjduite, dovada lucrurilor nevăzute.

Credința, în componenta sa de bază, este 
un argument între tine și diavol: ce spune 
Regele regilor despre tine și situația ta ver-
sus ce spune diavolul cu privire la viața ta! 
Victoria ta în acest argument depinde ex-
clusiv de cunoașterea Cuvântului lui Dum-
nezeu. Biblia spune că credința vine prin 
auz și auzul prin Cuvântul lui Dumnezeu, 
adică credința vine prin auz, iar auzul este 
produs de citirea Cuvântului lui Dumnezeu! 
Dacă îți lipsește credința cu privire la orice 
lucru prin care treci, Cuvântul lui Dumne-
zeu este remediul tău! 

Permiteți cuvintelor să zboare din pagini și 
să acționeze ca un scut și o apărare împo-
triva minciunilor dușmanului! Când diavolul 

spune că ești slab, lasă-ți răspunsul să fie: “DOMNUL este tăria și scutul 
meu; inima mea se încrede în El și El mă ajută!” Când diavolul spune că ești 
bolnav, declară: “Dumnezeul meu îmi acoperă toate nevoile!” 

Cuvântul lui Dumnezeu funcționează ca temelie a credinței noastre. Învață să 
îl folosești ca sursă de apărare atunci când inamicul atacă. Atunci când ești 
înarmat cu componenta de bază a credinței, ești de neatins!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Credința mea dă substanță și fizicitate realităților nevăzute! 
Atunci când este folosit în mod adecvat, Cuvântul lui Dumne-
zeu acționează ca o apărare împotriva atacurilor inamicului. Eu 
folosesc bine componenta de bază a credinței! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Romani 10:17

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 5-7
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Vineri, 11 Octombrie ATRAȘI DE CHEMAREA 
INCONTESTABILĂ A LUI DUMNEZEU

2 Petru 1:10 (KJV)
De aceea, cu atât mai mult, fraților, sâr-
guiți-vă să vă asigurați chemarea și ale-
gerea; căci, dacă faceți aceste lucruri, 
nu veți cădea niciodată.

S-a spus că cimitirele sunt epicentrul spe-
ranțelor și viselor nerealizate - locul de 
odihnă final pentru nenumărați regizori, 
cântăreți, artiști și alții ale căror daruri și 
idei nu s-au materializat niciodată pe de-
plin. Ce realitate tulburătoare! 

Mulți au trăit fără a valorifica pe deplin 
chemarea lui Dumnezeu asupra vieții lor! 
Totuși, versetul de mai sus spune că trebu-
ie să lucrați cu sârguință pentru a vă face 
chemarea și alegerea sigure! Cuvântul 
sârguincios înseamnă „constant în efortul 
de a realiza ceva; atent și persistent în a 
face ceva”. Dacă ești cu adevărat atras de 

chemarea incontestabilă a lui Dumnezeu asupra vieții tale, trebuie să depui 
un efort persistent și atent pentru a-ți face chemarea sigură!

Mulți creștini fac greșeala de a crede că, doar pentru că s-au născut din 
nou, trăiesc conform planului lui Dumnezeu pentru viața lor. Acest lucru este 
departe de adevăr! Dacă ar fi fost așa, Pavel nu i-ar fi spus unui tânăr slujitor 
(Arhipps) să se asigure că își îndeplinește chemarea lui Dumnezeu! Astăzi, 
ia decizia de a urma ceea ce Dumnezeu te-a chemat să fii și urmărește activ 
acest lucru, fără nicio scuză!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Sunt tras în robie! Trăiesc pentru a îndeplini chemarea incon-
testabilă a lui Dumnezeu în viața mea! Prin puterea Duhului 
Sfânt, sunt ghidat în fiecare pas pe care îl fac pentru a îndeplini 
misiunea lui Dumnezeu în viața mea!

STUDIU SUPLIMENTAR
Coloseni 4:17

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 9, Luca 7
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Sâmbătă, 12 Octombrie TU AI BIRUIT

Filipeni 4:6 (AMP)
Nu fiți neliniștiți sau îngrijorați de nimic, 
ci în orice [orice împrejurare și situație], 
prin rugăciune și cerere, cu mulțumiri, 
continuați să faceți cunoscute lui Dum-
nezeu cererile voastre [specifice].

Isus ne-a asigurat că avem biruință asupra 
tuturor circumstanțelor și crizelor! Frica, te-
roarea și îngrijorarea nu ar trebui să facă 
parte din experiența creștină! Biblia ne 
spune că Dumnezeu nu ne-a dat duh de 
frică, ci de putere, de dragoste și de minte 
sănătoasă! Aceasta înseamnă că frica este 
un dar; cel care oferă darul este diavolul 
însuși! 

Nu permiteți niciodată ca fraze precum 
„mi-e frică” să se strecoare în vocabularul 
vostru, pentru că nu este de la Dumnezeu, 
ci de la diavol! Ca copil al lui Dumnezeu, 

încrederea ta ar trebui să provină din cunoașterea Celui care locuiește în 
interiorul tău.

Când te simți îngrijorat sau panicat, amintește-ți cuvintele apostolului Ioan: 
„Voi sunteți de la Dumnezeu, copilașilor, și i-ați biruit!” Pentru fiecare bătălie 
cu care te vei confrunta vreodată, Dumnezeu ți-a dat instrumentele și facilită-
țile necesare pentru a le învinge! Refuză frica, îngrijorarea și stresul și capătă 
încredere în Domnul care a câștigat deja bătălia pentru tine!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Eu sunt de la Dumnezeu; nu sunt nerăbdător pentru nimic! În 
Domnul se află încrederea mea. Orice dușman care crede că se 
poate lupta cu mine și să câștige duce o bătălie pierdută! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Ioan 4:4

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 11
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Duminică, 13 Octombrie SPECIFICITATEA STÂRNEȘTE 
REZULTATUL DORIT

Ioan 14:13 (KJV)
Și orice veți cere în Numele Meu, voi 
face, pentru ca Tatăl să fie proslăvit în 
Fiul.

Nu există absolut nimic ce poți cere și pe 
care Dumnezeu să nu ți-l ofere! Dorința și 
voința lui Dumnezeu este ca tu să reușești 
în viața ta; totuși, doar pentru că Dumne-
zeu dorește ca tu să fii bogat nu înseamnă 
că ești bogat - ÎNCĂ! Trebuie să acționezi 
pe baza Cuvântului lui Dumnezeu, astfel 
încât să poți lăsa voia Lui să se manifeste 
în viața ta! 

În versetul de mai sus, Domnul Isus spune 
că dacă vei cere în numele Lui, acel lucru îl 
va face. Cuvântul „că” înseamnă că trebuie 
să fii specific în cererea ta. Specificitatea 
stârnește rezultatul dorit! Biblia reafirmă 
acest lucru în cartea Matei, când spune: 

„Spune muntelui acesta să fie mutat ... lucrurile pe care le spune se vor împli-
ni. Cuvântul „aceasta” implică faptul că trebuie să fii specific și în porunca ta!

Fii încrezător în puterea inerentă pe care Dumnezeu a pus-o în tine! Nu-L 
limitați pe Dumnezeu cerând doar lucruri pe care credeți că El este capabil să 
vi le ofere; în schimb, cereți dincolo chiar și de cele mai nebunești închipuiri 
ale voastre și priviți cum Dumnezeu vi le dă în funcție de nivelul credinței 
voastre!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Când cer în numele lui Isus, sunt specific! Știu că Dumnezeu 
are puterea de a-mi satisface toate nevoile, chiar dincolo de 
cele mai nebunești vise ale mele! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Matei 17:20

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Luca 11
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Luni, 14 Octombrie ÎNARMAȚI CU O VIAȚĂ 
DE RUGĂCIUNE SUPERIOARĂ

1 Tesalonicieni 5:16-18 (KJV)
Bucură-te în veci. Rugați-vă fără înce-
tare. În toate aduceți mulțumiri; căci 
aceasta este voia lui Dumnezeu în Isus 
Hristos cu privire la voi.

Rugăciunea este formarea ta. A nu te ruga 
este ca și cum ai intra în căldura unei bă-
tălii și ai încerca să tragi un foc în inamic 
fără gloanțe! Când ești înarmat cu o viață 
superioară de rugăciune, te echipezi pen-
tru toate atacurile diavolului! 

În Biblie, vedem mai multe exemple care 
arată importanța rugăciunii; unul este 
Domnul Isus însuși! De-a lungul Evan-
gheliilor, Îl vedem în mod consecvent în 
rugăciune înainte și după ce a făcut minuni 
mari, inclusiv cea mai mare minune a tutu-
ror timpurilor, purtând păcatele noastre pe 
cruce, absolvind toate Isaiale noastre gre-

șite și învingând mormântul!

În ciuda acestui fapt, în cadrul Bisericii de astăzi, unii s-au obișnuit cu viața 
medie de rugăciune promovată în multe cercuri, cum ar fi rugăciunea numai 
înainte de a mânca sau de a merge la culcare, așteptând în același timp ace-
leași rezultate ca și bărbații și femeile lui Dumnezeu din trecut. 

Oameni ca Apostolul Pavel au vorbit cu îndrăzneală despre a avea o viață de 
rugăciune superioară, așa cum s-a văzut când le spune corintienilor: „Mulțu-
mesc Dumnezeului meu, vorbesc în limbi mai mult decât voi toți!“!” Când vei 
recunoaște puterea rugăciunii, vei fi de neoprit!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Trag în inamic prin puterea rugăciunilor mele! Prin comunicarea 
cu tatăl, sunt energizat! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Corinteni 14:18

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 13, Luca 8
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Marți, 15 Octombrie TRATAREA SPIRITELOR 
ÎNTUNERICULUI

Psalmul 119:105 (KJV)
Cuvântul Tău este o candelă pentru pi-
cioarele mele și o lumină pe calea mea

Ca creștin, dacă locuiești în întuneric și 
crezi că locuiești în lumină, ești într-un loc 
periculos! Lumea promovează expresii 
precum ‘do you’ sau ‘nu te schimba pen-
tru nimeni’ sau ‘rămâi fidel cu tine însuți,’ 
totuși Cuvântul lui Dumnezeu ne spune să 
luptăm pentru perfecțiune așa cum Hristos 
a fost perfect! 

Motivul pentru care încă te lupți cu spiri-
tele întunericului ca copil al lui Dumnezeu 
este foarte simplu: Biblia spune că intrarea 
Cuvântului Său dă lumină, adică dacă nu 
citești în mod constant scripturile, permiți 
întunericului să se strecoare în viața ta!

În versetul de mai sus, Cuvântul lui Dum-
nezeu este descris ca o lampă pentru picioarele noastre. Aceasta înseamnă 
că atunci când te confrunți cu necazuri și se pare că întunericul este peste tot 
în jur, poți folosi Cuvântul pentru a te ghida prin circumstanțele tumultoase ca 
o lumină strălucitoare pentru a risipi întunericul din jurul tău! Folosiţi Cuvântul 
lui Dumnezeu ca lumină împotriva tuturor atacurilor spiritelor întunericului de 
astăzi.

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Ştiu cum să mă descurc cu orice spirit al întunericului. Cuvântul 
lui Dumnezeu este o lampă sub picioarele mele care să mă că-
lăuzească în toate eforturile mele. Lumina Cuvântului din mine 
acționează ca o lumină de stadion, risipind tot întunericul din 
jurul meu! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Ioan 1:7

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Marcu 4-5
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Miercuri, 16 Octombrie IZOLAREA APRINDE 
DIALOGUL DIVIN

Geneza 13:14-15 (KJV)
Și Domnul a zis lui Avram, după ce Lot 
s-a despărțit de el: „Ridică-ți acum ochii 
și privește din locul unde ești spre mia-
zănoapte și spre miazăzi și spre răsărit 
și spre apus, căci toată țara pe care o 
vezi, ți-o voi da. și seminței tale pentru 
totdeauna“.”

Uneori, nu reușești să auzi vocea lui Dum-
nezeu pentru că nu ești niciodată singur! 
În aceste vremuri, atât de multe distrageri 
sunt concepute pentru a vă îndepărta ure-
chea de cuvintele Tatălui! 

Versetul de mai sus ne învață că înainte de 
revelație vine izolarea! Nu este uimitor cum 
Avraam (Abram) nu a putut primi revelație 
de la Dumnezeu până când nu a fost com-
plet izolat! S-ar putea să te trezești adesea 
încercând să navighezi într-un sezon de 

singurătate sau de a fi singur, fără să-ți dai seama că ești în locul perfect 
pentru a primi îndrumări de la Hristos și a aprinde dialogul divin!

Biblia ne arată că până și Domnul Isus Hristos a petrecut timp în izolare 
pentru a comunica cu Tatăl. Matei vorbește despre El că a întors mulțimile și 
a urcat pe un munte pentru a avea timp privat și liniștit cu Tatăl. Asemenea 
Lui, trebuie să stabiliți ore stabilite pentru a bloca zgomotul și pentru a vă 
concentra atenția asupra cuvintelor lui Dumnezeu!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Apreciez importanța izolării. Înțeleg înainte ca revelația să vină 
izolarea. Declar că în momentele mele de singurătate, sunt po-
ziționat să aud vocea Lui clar și gata să primesc revelațiile pre-
gătite pentru mine! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Matei 14:23

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 10
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Joi, 17 Octombrie ADEVĂRUL IMUABIL AL 
IUBIRII LUI DUMNEZEU

1 Ioan 3:1 (NIV)
Vedeți ce mare dragoste ne-a revăr-
sat Tatăl, ca să fim numiți copii ai lui 
Dumnezeu! Și asta suntem! Motivul 
pentru care lumea nu ne cunoaște este 
că nu l-a cunoscut.

Biblia ne arată că dragostea nu numai 
că dă, ci are și capacitatea de a primi! 
Adevărul imuabil al iubirii lui Dumnezeu 
este că El ți-a dat ție, copilul Său, totul! 
Biblia ne spune că fiecare fir de păr de pe 
capul nostru este meticulos numerotat de 
Dumnezeu, arătând valoarea pe care El a 
pus-o asupra vieții noastre! 

Am fost plini de dragostea lui Dumnezeu! 
Cuvântul ‘robit’ înseamnă a fi dat cu gen-
erozitate sau extravagant. Ni s-a dat dra-
goste în exces! Întruparea iubirii locuiește 
în interiorul tău și ai fost creat cu capaci-

tatea intrinsecă de a primi și de a oferi iubire. De aceea este important pentru 
tine să arăți dragostea lui Dumnezeu în tine în viața ta!

Când umbli în înțelegerea a cine și a cui ești în Hristos, nu este loc pentru 
eșec în viața ta! Începeți să trăiți în conștiința că nu numai că sunteți prețuiți 
de Dumnezeu, ci și foarte iubiți de El!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Adevărul imuabil al iubirii lui Dumnezeu este evident în tot ceea 
ce El a făcut pentru mine și va face pentru mine în acest an de 
Lapte și Miere! Amin. 
 
STUDIU SUPLIMENTAR
Psalmul 17:8

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 14, Marcu 6, Luca 9
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Vineri, 18 Octombrie ACŢIONAREA CUVÂNTULUI 
LUI DUMNEZEU

Iacov 2:26 (KJV)
Căci precum un trup fără duh este mort, 
tot așa și credința fără Isaia este moartă.

În cadrul Bisericii de astăzi, există o epide-
mie care se răspândește a celor care nu 
acționează Cuvântul lui Dumnezeu! În timp 
ce memorarea scripturilor sau rugăciunea 
orelor lungi este importantă, aplicarea Cu-
vântului lui Dumnezeu în conversație și 
conduită este vitală pentru a trăi viața con-
form modului în care a intenționat Dumne-
zeu. Biblia nu este doar baza moralității și 
a vieții drepte, ci și manualul de instrucțiuni 
pe care trebuie să-l respecte fiecare creș-
tin.

În versetul de mai sus, Apostolul Iacov spu-
ne ceva atât de profund: credința fără Isaia 
este moartă! Mulți creștini se întreabă de 
ce trăiesc vieți lipsite de gust sau bucurie, 

totuși nu lipsesc niciodată de la biserică duminica, se roagă zi și noapte și 
participă mereu la programele bisericii. 

Conceptul este foarte simplu. Fiecare luptă cu care te confrunți ca copil al lui 
Dumnezeu se leagă direct dacă aplici Cuvântul lui Dumnezeu sau nu! Dum-
nezeu nu numai că ne-a dat capacitatea de a ne aminti Cuvântul Său divin, ci 
și puterea de a-l acționa! Fă-ți un mandat să practici Cuvântul lui Dumnezeu 
în fiecare aspect al zilei tale de astăzi!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
pun Cuvântul lui Dumnezeu să lucreze în fiecare domeniu al 
vieții mele! Nu sunt doar creștin datorită cunoștințelor pe care 
le-am acumulat, ci și prin puterea pe care am demonstrat-o! În 
acest an, voi da rezultate!

STUDIU SUPLIMENTAR
Habacuc 2:4

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Ioan 6
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Sâmbătă, 19 Octombrie IERTAT PENTRU TOTDEAUNA

Efeseni 4:32 (AMP)
Fiți buni și de ajutor unii altora, cu inima 
blândă [compătimitoare, înțelegătoare], 
iertându-vă unii pe alții [cu ușurință și 
fără plată], așa cum v-a iertat și Dumne-
zeu în Hristos.

Ca fii şi fiice ale lui Cristos înviat, am fost 
iertaţi pentru totdeauna de toate fărăde-
legile noastre! În ciuda acestui fapt, mulți 
creștini încă mai cred că iertarea este ceva 
de câștigat, mai degrabă decât de dat gra-
tuit! Biblia ne spune că ai fost curățit de 
toate păcatele în momentul în care L-ai ac-
ceptat pe Hristos ca Domn și Mântuitor al 
tău. Deci, refuzând să ierți, trăiești o viață 
contrară a ceea ce spune Dumnezeu că ar 
trebui să arate viața creștină și permițând 
amărăciunii să te consume.

În Biblie, vedem mai multe cazuri în care 
ni se arată puterea iertării. Un exemplu este Domnul Isus Hristos, care, în 
timpul persecuției și chinului, s-a uitat la cei care doreau să-i facă rău și s-a 
rugat pentru ei, spunând: „Tată, iartă-i!“!” În același fel ca şi copii Săi, trebuie 
să facem la fel: să-i iertăm pe cei care luptă împotriva noastră şi să ne rugăm 
pentru ei. 

Versetul de mai sus ne spune să iertăm ușor și liber, așa cum a făcut Dum-
nezeu pentru noi! Astăzi, dacă ai o nemulțumire împotriva cuiva, arată în tine 
Iubirea lui Dumnezeu iertându-l!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Nu voi permite ca amărăciunea sau ranchiuna să mă consume! 
Aşa cum Hristos m-a iertat, şi eu voi face la fel altora. Am primit 
iertarea gratis și o dau gratis! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Coloseni 3:13

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 15, Marcu 7
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Duminică, 20 Octombrie TURBULENCE COMES
TO TEST TRANQUILLITY

Isaia 54:14 (KJV)
În dreptate vei fi întărit; vei fi departe de 
asuprire; căci nu te vei teme și depar-
te de asuprire; căci nu te vei teme și de 
groază; căci nu se va apropia de tine.

Vremuri tulburi vin pentru a testa pacea 
și liniștea dată de Dumnezeu! Pe măsură 
ce lumea se apropie de sfârșit, diavolul în-
cearcă să perturbe bucuria și pacea care 
au fost dăruite fiecărui copil al lui Dumne-
zeu. În ciuda atacurilor sale, trebuie să ră-
mâi solid și întemeiat în dreptate. 

În timp ce pacea în lume este în continuă 
schimbare și instabilă, Domnul Isus Hris-
tos oferă o pace care rămâne neclintită în 
vremuri de turbulențe și tulburări puternice. 
Cuvântul lui Dumnezeu este clar: nu există 
absolut nicio armă care să fi fost proiectată 
vreodată care să te poată distruge! Când 

ți-ai dat seama pe deplin cine și ce te-a chemat Dumnezeu să fii în această 
viață, orice plan al dușmanului de a-ți perturba pacea va cădea.

Învaţă să te încrezi în Domnul, aşa cum El a câștigat deja lupta pentru tine! 
Refuză să lași îngrijorarea, frica, stresul sau îndoiala să-ți zdruncine liniștea 
dată de Dumnezeu! Temelia ta este Domnul Isus Hristos; ești neclintit!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Nu mă scutur când vin turbulențele pentru că temelia mea este 
Domnul Isus Hristos. În acest an de Lapte și Miere, vino ploaie 
sau soare, voi sta în pacea Regelui regilor! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Ioan 14:27

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 16, Marcu 8
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Luni, 21 Octombrie PROIECTUL 
ANTI-ÎMBĂTRÂNIRE

2 Corinteni 4:16 (KJV)
Pentru care nu leșinam; dar deși omul 
nostru din afară piere, totuși omul dină-
untru se înnoiește zi de zi.

Pe tărâmul spiritului, cu cât îmbătrânești 
pe tărâmul natural, cu atât spiritul tău devi-
ne mai tânăr! Chiar dacă trupurile noastre 
exterioare pier, spiritul nostru este tânăr! 
Iată de ce postul este o tehnologie în spirit. 
Când postești, îți încordați corpul, permi-
țându-i să piară în exterior, în timp ce spiri-
tul tău este întărit în interior! 

Un profesor desăvârșit a efectuat un stu-
diu pentru a găsi modalități de a inversa 
îmbătrânirea. În timpul cercetărilor sale, el 
a descoperit că toate genele responsabi-
le pentru a te face mai tânăr sunt acolo, 
dar nu s-au activat niciodată! După diver-
se teste și teorii, el a descoperit că aceste 

gene inactive ar putea fi activate doar prin stres excesiv—not stres în sensul 
de îngrijorare sau oboseală mentală, dar încordând-ți corpul împingându-l la 
extrem!

În Biblie, vedem oameni care, asemenea lui Moise, au ajuns într-un punct 
în care tinerețea spiritului lor s-a manifestat în exterior! Chiar și la bătrânețe, 
vederea lui Moise era la fel de ascuțită ca a unui bărbat mai tânăr. Ca creștin, 
folosește instrumente precum postul pentru a-ți întineri spiritul! Când folosești 
aceste tehnologii date de Dumnezeu, lucruri precum boala și oboseala vor 
fugi de tine!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Spiritul meu este tânăr şi plin de energie! Pe măsură ce îmi în-
cordez corpul în exterior, permit spiritului meu să fie întărit în 
interior! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Deuteronom 34:7

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 17, Marcu 9
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Marți, 22 Octombrie DEPĂȘIREA BLESTEMULUI 
SĂRĂCIEI

 50:10 (KJV)
Căci fiecare fiară a pădurii este a mea și 
vitele pe o mie de dealuri.

Domnul Isus Hristos este cea mai remar-
cabilă personalitate care a împodobit vre-
odată această lume! El ne-a dat ideile și 
gândirea corectă pentru a crea schimbări 
pozitive în întreaga lume, așa cum a făcut 
El. El ne ajută să știm cum să avem suc-
ces, cum să dominăm circumstanțele din 
jurul nostru și cum să navigăm în mediul la 
care am fost supuși! 

Refuză să te vezi ca ceva mai puțin decât 
remarcabil. Începeți să respingeți viața 
obișnuitului pentru că sunteți orice altceva 
decât obișnuit. Dumnezeu te-a proiectat să 
fii un câștigător; lipsa și sărăcia nu sunt în 
structura ta genetică.

Biblia ne spune că Tatăl nostru deține vite pe o mie de dealuri! Sună El sărac 
pentru tine? Bineînțeles că nu! Așa cum Tatăl vostru este bogat, El a pus la 
dispoziție tot ceea ce Îi aparține pentru cei care Îl urmează. Nu contează 
dacă contul tău bancar este în roșu sau executorul judecătoresc este la ușa 
casei tale; vorbește despre situația ta. Ești bogat în Hristos; abia îți descoperi 
bogățiile!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Sărăcia este un blestem. Îl refuz acum! slujesc unui Dumnezeu 
căruia nu-i lipsește nimic; Dumnezeu mi-a dat o minte constru-
ită pentru succes. Nu voi da greș pentru că nu sunt un eșec. 
Sărăcia nu e partea mea! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
2 Ioan 1:2

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 18
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Miercuri, 23 Octombrie PREGĂTIREA ÎȚI 
PERFECȚIONEAZĂ VIAȚA!

1 Cronici 22:5 (NIV)
David a spus: „Fiul meu Solomon este 
tânăr și fără experiență, iar casa care 
va fi zidită Domnului ar trebui să fie de 
mare măreție, faimă și splendoare îna-
intea tuturor neamurilor. Prin urmare, 
voi face pregătiri pentru aceasta“.” Deci 
David a făcut pregătiri ample înainte de 
moartea sa.

Există o vorbă pe care o relaționez adesea 
cu ascultătorii mei: „Oportunitatea se întâl-
nește cu pregătirea“.” Ce declarație exac-
tă! Ca creștin, este important să te pregă-
tești pentru binecuvântările lui Dumnezeu 
din viața ta! În lume, fraze precum ‘speră 
pentru cel mai bun, se pregătesc pentru cel 
mai rău’ și ‘plan pentru cel mai rău scena-
riu’ sunt extrem de populare; dar astfel de 
expresii nu ar trebui să fie niciodată adop-
tate de un copil al lui Dumnezeu! 

În vremuri de secetă, cei care fac pregătiri adecvate pentru a semăna în ani 
de ploaie bună vor fi cei cu depozite pline de cereale în anii de secetă. Chiar 
și venirea Domnului Isus Hristos trebuia să aibă precursori care să se pregă-
tească pentru venirea Sa pentru impactul maxim al slujirii Sale.

Cu pregătire, nimic din ce te-a chemat Dumnezeu să realizezi nu va eșua! 
Începeți să vă pregătiți pentru acea căsătorie, acea slujire, acea afacere pe 
care ați dori să o începeți și așa mai departe. Primiți har pentru a ști exact 
cum să vă pregătiți pentru o abundență în acest an de Lapte și Miere!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Mereu mă pregătesc pentru ce e mai bun! Anul acesta, tot ce 
m-am pregătit se împlinește, în Numele lui Isus! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Proverbe 24:27

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Ioan 7-8



26

Joi, 24 Octombrie PROPULSAT DE PROMISIUNE

Iosua 23:14 (NIV)
Acum sunt pe cale să merg pe calea 
întregului pământ. Știi din toată inima 
și din tot sufletul tău că nici una dintre 
toate făgăduințele bune pe care ți le-a 
dat Domnul Dumnezeul tău nu a eșuat. 
Fiecare promisiune a fost împlinită; nici 
unul nu a eșuat.

Tot ce a promis Domnul celor care Îl ur-
mează s-a împlinit deja! În ciuda acestui 
fapt, mulți creștini sunt încă bolnavi, frânți 
sau se confruntă cu necazuri în viața lor. 
De ce? Pentru că mulți încă nu au umblat 
în realitatea Cuvântului lui Dumnezeu. 

Ca creștini, este de datoria noastră să tră-
im promisiunile Domnului. Când refuzăm 
să aplicăm şi să venerăm Cuvântul lui 
Dumnezeu, Biblia nu devine altceva decât 
litere pe bucăți de pergament! 

Trebuie să învățăm să ne încredem în promisiunile pe care Dumnezeu le-a 
declarat în Cuvântul Său în absolut fiecare domeniu al vieții noastre. Scrip-
tura de mai sus ne asigură că nici una dintre promisiunile lui Dumnezeu nu a 
eșuat. Cand mergi cu adevărat in aceasta realitate, îngrijorarea si stresul nu 
te pot consuma! Lucruri precum bogățiile, sănătatea bună și prosperitatea nu 
sunt doar simple promisiuni, ci promisiuni care au fost deja îndeplinite! Umblă 
în conștiința că toate lucrurile au fost puse la dispoziție pentru tine! 

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Fiecare făgăduință de la Domnul este deja împlinită în viața 
mea! Astăzi, umblu în realitatea că toate promisiunile lui Dum-
nezeu sunt ale mele și îmi revendic binecuvântările în fiecare 
domeniu al vieții mele!

STUDIU SUPLIMENTAR
2 Corinteni 1:20

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Ioan 9-10
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Vineri, 25 Octombrie SĂRBĂTOARE 
CONDUCATOARE

Psalmul 30:11-12 (NLT)
Mi-ai transformat doliul în dans vesel. 
Mi-ai luat hainele de jale și m-ai îmbră-
cat cu bucurie, ca să-ți cânt laude și să 
nu tac. O, Doamne, Dumnezeul meu, îți 
voi mulţumi pentru totdeauna!

Există sărbătoare care are puterea de a 
produce rezultate! Multe probleme cu care 
se confruntă astăzi creștinii pot fi depășite 
prin puterea laudei şi a celebrării. Biblia ne 
spune că Dumnezeu locuiește în laudele 
poporului Său, adică oriunde este sărbă-
toarea sfântă, Dumnezeu este și acolo. Ca 
copil al lui Dumnezeu, este important nu 
numai să ne închinăm în sărbătoare, ci să 
facem acest lucru în spirit și în adevăr! 

Cuvântul ‘conducător’ înseamnă a tinde să 
cauzeze sau să producă ceva.

Scriptura ne arată mai multe cazuri în care puterea lui Dumnezeu este exer-
citată printr-o sărbătoare favorabilă. Un exemplu este atunci când Pavel și 
Sila au fost închiși. În mijlocul celulei închisorii, ei știau că puterea propice 
a sărbătorii era prezentă. În timp ce cântau imnuri care lăudau pe Domnul, 
temeliile închisorii au fost zdruncinate și au fost eliberați de cătușele lor. În 
același mod, Dumnezeu este chiar acolo când te închini, gata să piardă cătu-
șele care îți țin viața în robie. Utilizați puterea unei sărbători favorabile astăzi!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Dumnezeu locuiește în laudele mele! Recunosc sărbătoarea pu-
terii chiar și în timpul tulburărilor. În acest an, voi sărbători mai 
mult decât oricând! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR 
Psalmul 22:3

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Luca 10
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Sâmbătă, 26 Octombrie SECRETUL PROSPERITĂȚII

Geneza 1:28 (KJV)
Și Dumnezeu i-a binecuvântat și Dum-
nezeu le-a zis: „Fiți roditori și înmul-
țiți-vă și umpleți pământul și supuneți-l; 
și stăpâniți peste peștii mării și peste 
păsările cerului și peste orice viețuitoa-
re care se mișcă pe pământ.

Produceți şi multiplicați! În timp ce mulți 
oameni pot recunoaște această scriptură 
doar în contextul lui Adam și Eva, acest 
pasaj poate fi aplicat în toate domeniile 
experienței creștine! Dumnezeu ne-a dat 
deja mandatul de a trăi o viață de produs 
și abundență. 

Deși asta dorește Dumnezeu pentru copi-
ii Săi, mulți creștini nu trăiesc o viață din 
abundență, deoarece nu au învățat secre-
tul prosperității. Secretul prosperității este 
că Dumnezeu ți-a dat deja toate lucrurile 

care țin de viață și evlavie, inclusiv prosperitatea!

Biblia spune că ți s-a dat stăpânire asupra tuturor viețuitoarelor de pe acest 
Pământ! Aceasta înseamnă că nu există nicio persoană pe Pământ care să 
aibă puterea de a perturba ceea ce Dumnezeu ți-a pus deja la dispoziție. 
Trăiește cu un izvor în pasul tău știind că ai mintea lui Hristos și nicio aface-
re sau domeniu nu îți este imposibil să domini. Dumnezeu ți-a dat secretul 
pentru a prospera!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Am secretul prosperității! Dumnezeu a pus la dispoziție toate 
lucrurile pentru cei care cred în El! Nu voi lipsi în numele lui 
Isus. Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
2 Petru 1:3

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Luca 12-13
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Duminică, 27 Octombrie CE CUVINTE ROSTEȘTI?

1 Corinteni 14:10 (KJV)
Există, poate, atât de multe feluri de 
voci în lume și niciuna dintre ele nu este 
lipsită de semnificație.

Cuvintele pe care le rostești îți pot face sau 
distruge viitorul! Biblia ne spune că nu exis-
tă un cuvânt care să fie lipsit de semnifica-
ție, totuși mulți creștini pot fi găsiți spunând 
lucruri despre care nu își dau seama că le-
ar putea face rău! 

Pe tărâmul spiritului, indiferent de intenție 
sau ton, fiecare cuvânt pe care îl rostești 
are propriul său înțeles. Cuvintele sunt 
atât de puternice încât mântuirea ta este 
stabilită doar atunci când mărturisești cu 
gura! Când te confrunți cu un baraj de pro-
bleme în viața ta, întreabă-te: „Ce cuvinte 
vorbesc?“

Mulți cred că expresii precum „picioarele mele mă ucid“ sau „vorbind despre 
diavol“ atunci când se referă la intrarea copilului lor în cameră sunt inofensive 
când nu este cazul! Nu fi surprins când te trezești că te confrunți cu dureri 
chinuitoare de picioare sau când copilul tău provoacă probleme pentru tine 
și la școală, deoarece acestea sunt cuvintele pe care le-ai eliberat în tărâmul 
spiritului! Învață să pui o primă pe cuvintele tale; eliberează doar lucrurile 
care se aliniază cu cuvântul infailibil al lui Dumnezeu.

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Mă uit la ce spun! Înţeleg importanța cuvintelor pe care le ros-
tesc. Voi elibera doar cuvinte care ridică mai degrabă decât dis-
trug. Am pus o primă pe discursul meu! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Proverbe 16:24

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Luca 14-15
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Luni, 28 Octombrie EŞTI CHEMAT SĂ CÂŞTIGI

Luca 15:7 (KJV)
Vă spun că, de asemenea, bucuria va fi 
în cer pentru un păcătos care se pocă-
iește, mai mult de nouăzeci și nouă de 
persoane drepte, care nu au nevoie de 
pocăință.

De la pastorii seniori la cel mai nou mem-
bru al congregației, aţi fost chemați să câş-
tigaţi suflete! În aceste vremuri de sfârșit, 
cu toate distragerile puse în aplicare de 
diavol pentru a-i împiedica pe copiii lui 
Dumnezeu să se îndepărteze de păcat și 
să se întoarcă în mâinile Tatălui, întoarce-
rea celor care L-au respins în trecut înapoi 
la El este chiar în inima lui Dumnezeu. Bi-
blia ne spune că recolta este gata; acum îți 
cere să ieși și să CÂȘTIGI!

Este surprinzător când oamenii spun că nu 
știu ce i-a chemat Dumnezeu să fie. Biblia 

este foarte clară: fie că ești bogat sau sărac, predicator sau îngrijitor de școa-
lă, ai fost chemat să câștigi suflete. 

Oriunde te-ai afla, ele sunt motive pentru câștigarea sufletului. Nu fi egoist 
cu Evanghelia lui Isus Hristos; slujește tuturor despre divinitatea Împăratului 
împăraților și mărturisește minunile Lui prind contur în viața ta!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Gestionând treburile lui Dumnezeu, El are grijă de ale mele! Se-
cerișul este gata pentru câștigarea sufletului, iar eu sunt munci-
tor pe câmp. Voi câștiga mai multe suflete anul acesta decât am 
făcut-o vreodată, în numele lui Isus! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Romani 1:16

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Luca 16-17
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Marți, 29 Octombrie CĂPITANI GENERAȚIONALI

Romani 12:2 (NIV)
Nu vă conformați tiparului acestei lumi, 
ci fiți transformați prin reînnoirea minții 
voastre. Atunci vei putea testa și apro-
ba care este voia lui Dumnezeu voia lui 
bună, plăcută și perfectă.

Împărăţia Cerurilor este asemănată cu un 
om care a semănat sămânță bună, dar în 
timp ce toți dormeau, a venit un dușman şi 
a semănat buruieni printre produsele omu-
lui. Această pildă primește aceste com-
parații pentru că prea mulți creștini dorm 
când lucrarea lui Dumnezeu nu este încă 
completă! 

Dacă vrei să te ridici ca căpitan generați-
onal, nu poți permite ca orice distragere 
să-ți distragă atenția de la Dumnezeu. Un 
adevărat căpitan înțelege importanța de a 
fi puternic în vremuri de furtuni urlatoare și 

valuri care se prăbușesc!

Un căpitan de generație nu se mulțumește și nu sare pe navă; ei rămân cu ea 
până când misiunea lor este completă. În același fel, ca un copil al lui Dum-
nezeu, refuză să lași forțele exterioare să stea în calea chemării tale şi să te 
determine să sari corabie înainte de a ajunge la destinație. Refuză să asculţi 
glasul diavolului. În schimb, permite Cuvântului lui Dumnezeu să acționeze 
ca un catarg și să navigheze pentru a te propulsa în toate aspectele vieții tale!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Sunt căpitan de generație! Nu voi dormi la serviciu. Refuz să las 
inamicul să mă distragă de la ceea ce Dumnezeu m-a chemat 
să fiu. Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
2 Corinteni 6:14

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Ioan 11
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Miercuri, 30 Octombrie NIMIC NU ESTE IMPOSIBIL

Matei 19:26 (KJV)
Isus sa uitat la ei, şi a zis, La om lucrul 
acesta este cu neputință; dar la Dumne-
zeu toate lucrurile sunt cu putință.

Nimic nu este imposibil pentru cei care 
sunt în Domnul! Nu-ți îndrepta atenția spre 
stânga sau spre dreapta; pune-ți ochii nu-
mai pe Domnul! Indiferent cât de slab și 
slab crezi că ești, Dumnezeu a pus putere 
în interiorul tău pentru a trăi deasupra cir-
cumstanțelor tale! 

Nu-ți permite niciodată să-I limitezi ca-
pacitatea în viața ta. Oricât de mare ar fi 
provocarea sau dificultatea, tu slujești unui 
Dumnezeu care este mult mai mare! Când 
știi ce putere ți-a pus la dispoziție, nu exis-
tă nicio armă suficient de puternică pentru 
a-ți provoca rău; fie că este vorba de finan-
țe sau de boli, Dumnezeu ți-a dat biruință 

asupra tuturor!

În Biblie, vedem indivizi precum Petru, al cărui nume original Simon înseam-
nă o trestie ușor de scuturat în vânt. Dar când Duhul Sfânt si-a început sluji-
rea în viața lui Simon, el a devenit Petru, stânca! 

Indiferent cât de instabile sunt lucrurile în viața ta, Dumnezeu are capacita-
tea de a te transforma dintr-o simplă trestie în vânt într-o stâncă solidă. Ai 
încredere în puterea pe care ți-a dat-o Dumnezeu ca și copil al Său de a face 
absolut orice!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Pot face toate lucrurile prin Dumnezeu! Dumnezeu a îndepărtat 
instabilitatea din viața mea și a făcut-o solidă ca o stâncă! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Luca 1:37

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Luca 18
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Joi, 31 Octombrie UITAŢI LUCRURI DIN SPATE

Filipeni 3:13-14 (KJV)
Fraților, nu consider că m-am prins; dar 
acest lucru îl fac, uitând acele lucruri 
care sunt în urmă și întinzându-mă spre 
acele lucruri care sunt înainte, mă în-
drept spre semnul pentru premiul che-
mării înalte a lui Dumnezeu în Hristos 
Isus.

Un lucru care împiedică poporul lui Dum-
nezeu de la rezultate reale tangibile este 
incapacitatea de a merge mai departe de 
trecut. Acest instrument eficient al diavo-
lului asigură că cineva este păstrat într-o 
capsulă a timpului plină de toate lucrurile 
trecute - cele bune, cele rele, cele urâte și 
da, nu este doar răul pentru care trecutul 
este rău; este si binele. Voi explica. 

Ai întâlnit vreodată oameni care se bucură 
de realizări de mult apuse? Vor spune lu-

cruri precum: „Obișnuiam să fiu mare!“!” sau „Am fost câștigătorul unui astfel 
de lucru în urmă cu douăzeci de ani“.” Ce-i aia? Este trecutul care face ceea 
ce face cel mai bine, ținându-te într-un singur loc și infirm de a merge mai 
departe!

De astăzi, refuzați să fiți bântuiți de greșelile trecute sau chiar de realizările 
de mult apuse. Realizează și mai mult în prezent! Urmează un premiu mai 
mare, dar mai întâi, uită lucrurile care sunt în urmă!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Istoria mea este acolo unde îi este locul - în trecut! Din această 
zi, voi realiza mult mai mult; orice negativitate din trecutul meu 
nu va face niciodată parte din viitorul meu în Numele lui Isus!  
Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Isaia 43:18

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 19, Marcu 10
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Vineri, 1 noiembrie O ARMĂ ÎN MÂINILE LUI

Ieremia 51:20 (KJV)
Tu ești securea mea de luptă și armele 
mele de război, căci cu tine voi sfărâma 
neamurile și cu tine voi nimici împără-
țiile.

Imaginați-vă pe Dumnezeu—cel care stă 
în circumferința Lui Însuși, Atotputernicul, 
Cel care declară sfârșitul de la început—
yes, CEO-ul universului căutând o armă 
de război și alegându-vă ca toporul Său de 
luptă! 

Un topor de luptă este ca un ciocan în mâi-
nile lui Dumnezeu pentru a zdrobi avansu-
rile dușmanului împotriva finanțelor tale, 
a căsătoriei tale, a copiilor tăi și a carierei 
tale. Când iei atitudine, realizând că ești o 
armă de război, te poți arunca în rugăciune 
ca o rachetă balistică intercontinentală și 
poți provoca pandemoniu în tabăra inami-

cului. 

Dumnezeu te va folosi pentru a-și aduce planurile și scopurile la îndeplinire. 
Tu ești cea pe care creația a așteptat să se manifeste. Romani 8:19 spune: 
“Căci așteptarea serioasă a creaturii așteaptă arătarea fiilor lui Dumnezeu.” 

Recalibrează-te și asumă-ți postura de armă de război a lui Dumnezeu. Ina-
micul nu va avea altă opțiune decât să-și ia zborul!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Sunt gata de război oricând, în orice minut și în orice secundă. 
Am fost pregătit pentru această sarcină şi biruința mea este si-
gură prin Hristos. Voi duce mesajul harului lui Dumnezeu mai 
departe și mai sus în Numele lui Isus’! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Isaia 41:15

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 20-21
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Sâmbătă, 2 noiembrie FII COMBATIV 

2 Timotei 4:7 (KJV) 
M-am luptat lupta cea bună, mi-am sfâr-
șit alergarea, am păzit credința. 8 De 
acum înainte îmi este păstrată coroana 
dreptății, pe care mi-o va da Domnul, 
Judecătorul cel Drept, în ziua aceea, și 
nu numai mie, ci tuturor celor care vor fi 
iubit venirea Lui. 

Una dintre numeroasele caracteristici ale 
faptului de a fi soldat este aptitudinea de a 
fi mereu pregătit atunci când este chemat 
la datorie. Pregătirea unui soldat bun pen-
tru luptă în orice zi, săptămână, lună sau 
an sugerează că pregătirea sau pregătirea 
pentru luptă este un stil de viață. Un soldat 
pe câmpul de luptă trebuie să fie într-un 
mod de a ucide sau de a fi ucis și nu există 
neutralitate ca om de război! 

Un creștin trebuie să înțeleagă că se află 
pe câmpul de luptă. Ca atare, el trebuie să fie gata să facă pe placul Celui 
care l-a înrolat, adică Regele Isus. Isus spune: „Voi nu m-aţi ales pe mine, ci 
eu v-am ales pe voi, şi v-am rânduit, ca să mergeți şi să aduceți rod, şi rodul 
vostru să rămână: ca orice veți cere de la Tatăl în numele Meu, El să vi-l 
dea“.” (Ioan 15:16). 

Acesta este mandatul nostru: ieșiți și câștigați mai multe suflete, iar sufletele 
câștigate ar trebui să rămână sau să rămână. Prin urmare, luați în serios 
Evanghelizarea, misiunea voastră în slujire și viața voastră de rugăciune. 
Sunteți pe un câmp de luptă și orice și fiecare armă necesară pentru a câștiga 
războiul trebuie stăpânită și desfășurată.

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Sunt un soldat pentru Hristos, dorința mea este să fac voia 
Celui căruia Îi slujesc. Regele Isus este șeful meu! Lăudați pe 
Domnul! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Isaia 20:24

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Luca 19
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Duminică, 3 noiembrie EŞTI CIVIL SAU SOLDAT?

2 Timotei 2:3 (KJV)
Tu înduri deci împietrirea, ca un bun os-
taș al lui Isus Hristos. 

Pavel, un apostol statornic al lui Hristos, 
naufragiat separat, închis pentru Evan-
ghelie, și-a primejduit viața pentru a duce 
Cuvântul lui Dumnezeu în cel mai îndepăr-
tat colț al lumii. Într-adevăr, el este calificat 
să-și admonesteze fiul spiritual, Timotei, să 
îndure „duritatea“ ca un bun soldat.  

Poți alege fie să fii un soldat bun, fie un 
civil! Când te vezi atras de bârfe care au 
înclinația de a te face bârfitor, atunci ai de-
venit civil. Când ești ușor dus de zvonuri și 
înșelăciuni, mai degrabă decât de cuvinte-
le Comandantului tău, Domnul Isus, atunci 
ești un civil. Când rugăciunea, postul și citi-
rea Cuvântului lui Dumnezeu devin mai de-
grabă împovărătoare decât incitante, ești 

un civil. Când stai în Biserică două ore te agită, atunci ești civil. 

Astăzi, viața ta pentru Hristos să semnifice o viață de rezistență și sacrificiu 
ca soldat. Nu te ceda; stai de pază. Anul Laptelui si Mierii nu s-a încheiat 
inca. Vei sărbători chiar anul acesta ca un soldat care mărșăluiește victorios 
în Numele puternic al lui Isus! Lăudați pe Domnul!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Sunt un soldat, mergând înainte cu Isus ca Comandant al meu; 
nu există întoarcere. Viața mea este o viață de mărturii cu trofee 
de victorii câștigate în numele lui Isus! Amin!

STUDIU SUPLIMENTAR
Filimon 1:2

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Marcu 11, Ioan 12
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Luni, noiembrie 4 CÂMPUL DE DISTORSIUNE 
A REALITĂȚII SPIRITUALE

2 Regi 6:17 (KJV)
Și Elisei s-a rugat și a zis: Doamne, te 
rog, deschide-i ochii, ca să vadă. Și 
DOMNUL a deschis ochii tânărului; și a 
văzut; și iată, muntele era plin de cai și 
care de foc în jurul lui Elisei.

Slujitorul lui Elisei era în modul panică, pri-
vind realitatea naturală când el și profetul 
erau înconjurați de cai și care ale armate-
lor dușmanilor după viața profetului Elisei! 
Profetul Elisei nu era un om obișnuit. De 
fapt, niciun profet adevărat al lui Dumne-
zeu nu este un om obișnuit; el este purtă-
torul de cuvânt al lui Dumnezeu susținut de 
Cer. 

Profetul Elisei știa că avea o armată mai 
sofisticată decât cea pe care o vedea ser-
vitorul său. A fost nevoie de rugăciunea 
profetului pentru ca ochii slujitorului său să 

fie deschiși pentru a vedea adevărata realitate a acuzării pe câmpul de luptă. 
Elisei nu a fost doar protejat de îngeri puternic înarmați, ci au călărit pe care 
de foc! 

Apropierea de Profetul lui Dumnezeu în fizic nu ar trebui să vă întunece în-
țelegerea că un câmp de distorsiune a realității spirituale separă ceea ce ar 
putea fi calculat ca mii de mile în tărâmul spiritului. Aceasta este realitatea pe 
care trebuie să o onorați!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
slujesc în casa lui Dumnezeu cu sârguință și cinste. Voi rămâne 
respectuos și politicos ca slujitor responsabil al Domnului față 
de cei pe care Dumnezeu i-a pus peste mine în slujire, în Nume-
le lui Isus. Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Psalmul 68:17

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 22, Marcu 12
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Marți, 5 noiembrie STAI PE POZIŢIE 

Luca 7:8 (KJV)
Căci și eu sunt un om pus sub stăpâni-
re, având sub mine soldați și spun unu-
ia: Du-te și el merge; iar altuia: Vino, şi 
el vine; iar robului meu: Fă aceasta, si 
el o face.

Isus, care a sfidat vâscozitatea apei şi a 
umblat pe ea, același Isus care a înmulțit 
cinci pâini şi două bucăți de peste şi a hră-
nit cinci mii de oameni, fără a număra copii, 
nu s-a mirat de niciun alt lucru sau persoa-
nă decât un „soldat“.” 

Caracterul unui soldat este ascultarea de 
autoritate! Un soldat adevărat primește in-
strucțiuni. Un soldat protejează constituția, 
care pentru un creștin este Biblia, Cuvântul 
lui Dumnezeu. Un adevărat soldat onorea-
ză gradele și primește ordine. Ești gata 
astăzi să fii un adevărat soldat al lui Isus? 

Biblia vorbește despre bărbații lui Dumnezeu din vechime care și-au primej-
duit viața; ei se vedeau ca soldați în armata lui Hristos! Această ultimă dis-
pensaţie ar trebui să fie plină de soldați care înțeleg că suntem într-o zonă 
de război şi nu există neutralitate. Prin urmare, fii alert ca un bun soldat pe 
câmpul de luptă. Satana, potrivnicul, este viclean. Nu-i da acces. Apără-ți 
teritoriul fără negocieri sau compromisuri.

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Supunerea mea față de Domnul și Mântuitorul meu, Isus Hris-
tos, este neclintită. Sunt pregătit pentru serviciul activ în orice 
moment, pregătit ca un servitor loial. Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
2 Timotei 2:3

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 23, Luca 20-21
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Miercuri, 6 noiembrie COMOARA ÎN 
VAS DE PĂMÂNT

2 Corinteni 4:7 (KJV)
Dar avem această comoară în vase de 
pământ, pentru ca măreția puterii să fie 
a lui Dumnezeu, și nu a noastră.

Din veacurile trecute, Dumnezeu, în înțe-
lepciunea Sa infinită, a decis să ascundă 
comori. Niciun alt loc nu părea potrivit, nu 
în interiorul diamantelor, aurului sau rubi-
ne, decât într-un vas de pământ numit om! 
Acest vas de lut nu purta doar comori, ci 
„viață veșnică“ (Ioan 3:15). 

Cuvântul grecesc tradus ca „etern“ este 
aiónios, care conotă o lume fără început și 
sfârșit— ceea ce a fost și va fi întotdeau-
na! Aceasta este, în esenţă, viaţa veacului 
viitor. 

Viața lui Dumnezeu ți-a fost dată! Această 
viață nu este rece sau călduță, ci are foc. 

Aceasta este o taină: Hristos în voi, nădejdea slavei! Ai foc în tine care te poa-
te reînvia, așa că nimeni nu-ți poate face rău. Sunteți o entitate care merge, 
respiră, trăiește, nestăpânită, care poartă sediul lui Dumnezeu în însăși ființa 
voastră. Poate că nu ai chef, dar asta e identitatea ta. Începeți să mergeți în 
acea conștiință fără teamă în acest an de Lapte și Miere!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Îl port pe Dumnezeu pe interiorul meu. Am genul de viață Zoe; 
prin urmare, sunt indestructibil, de neatins și nu pot fi învins. 
Dacă mă atingi, ești terminat, în numele lui Isus! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
2 Corinteni 5:1

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Marcu 13
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Joi, 7 noiembrie FABRICA DE INCENDIU

Apocalipsa 8:4 (KJV)
Şi fumul tămâiei, care venea cu rugăciu-
nile sfinților, s-a înălțat înaintea lui Dum-
nezeu din mâna îngerului.

Vă puteți imagina o fabrică, un loc de pro-
ducție și asamblare de fabricație în care 
singurul produs este focul? Da, asta este 
un altar un loc de producție spirituală unde 
se generează foc! Când ești gata să te an-
gajezi, să activezi și să produci foc, mergi 
la uzina de procesare numită altar! Acolo, 
veți experimenta și divinitatea întâlnind 
umanitatea. 

Altarul este un loc de rugăciune în care 
problemele tale legate de durerile reciclate 
sunt tratate odată pentru totdeauna, schim-
bându-ți destinul. Este un loc în care rugă-
ciunea este oferită ca o jertfă arzătoare, de 
nestins, eliberând un parfum dulce înaintea 

Creatorului nostru! Aici, tu schimbi limitările tale cu capacitățile sporite ale 
lui Dumnezeu. La fel ca Hannah, sterilitatea în căsnicia și finanțele tale se 
transformă în rodnicie. Se întâmplă pentru tine astăzi. 

Pe măsură ce ridici vocea în rugăciune în acel loc de foc din casa ta sau din 
locul tău de închinare, Dumnezeu te va surprinde cu dulceața laptelui și a 
mierii acum și întotdeauna. Lăudați pe Domnul!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Sunt făcut o flacără de foc! Viața mea va emana foc pentru a 
mistui orice lucrare a dușmanului. Focul Duhului Sfânt este în-
chis în oasele mele; interzice intrarea bolilor și infirmităților, așa 
că trăiesc o viață de victorie în Numele Lui Isus’! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Psalmul 141:2

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 24
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Vineri, 8 noiembrie TREZEŞTE-TE

1 Timotei 4:12 (KJV)
Nimeni să nu-ți disprețuiască tinerețea; 
dar fii tu un exemplu al credincioșilor, 
în cuvânt, în conversație, în caritate, în 
duh, în credință, în curăție.

Există un timp și o fereastră de oportuni-
tate pentru a vă scufunda în chemarea și 
a vă afecta generația, iar acel timp este 
acum! Vedem fotbaliști care își încep ca-
riera la o vârstă fragedă, știind că până la 
o anumită vârstă, acel dar sau talent nu se 
va mai exprima cu rezultate tangibile. Deci, 
dacă oamenii din alte profesii pot începe 
devreme în viață, de ce ai crede că începe-
rea lucrării unui evanghelist, profesor, pas-
tor sau profet este descurajantă din cauza 
vârstei tale? 

Mult dincolo de o profesie, a ta este o che-
mare care trebuie exercitată acum și nu 

amânată. E vorba de scenă, nu de vârstă! Nu permite mândriei deghizate 
în timiditate să te oprească! Trezește-te şi ia-ți poziția de slujitor capabil al 
Evangheliei în flăcări pentru Isus. Când te supui Duhului lui Dumnezeu, El îți 
va amplifica vocea pentru a afecta națiunile pentru Isus! 

Trăim chiar la sfârșitul veacului și nu mai este timp; trâmbița ar putea suna 
oricând! Trezește-te!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Sunt chemarea lui Dumnezeu, separată pentru a avea un impact 
asupra generației mele. Voi merge înainte cu îndrăzneala unui 
leu și voi cuceri teritorii, câștigând suflete pentru Isus! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Tit 2:15

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 25
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Sâmbătă, 9 noiembrie NU SUNTEM EGALI CU TOŢII

Isaia 7:55 (KJV)
Dar el, fiind plin de Duhul Sfânt, a ridicat 
privirea neclintită în cer și a văzut slava 
lui Dumnezeu și pe Isus stând la dreap-
ta lui Dumnezeu.

Una dintre cele mai mari erori pe care le 
văd astăzi în Biserică este că oamenii cred 
că oamenii lui Dumnezeu sunt la fel. Vedeți 
cum consemnează Biblia postura lui Dum-
nezeu când Ștefan era ucis cu pietre: Dum-
nezeu S-a ridicat de pe tronul Său pentru a 
inspecta pagubele! 

Imaginați-vă, națiunile sunt distruse, orașe-
le și orașele decimate catastrofal de cutre-
mure și incendii, totuși Dumnezeu a rămas 
așezat pe tronul Său, cu excepția cazului 
în care Ștefan era ucis cu pietre. Acest lu-
cru ar trebui să vă spună că nu suntem toți 
la fel pentru Dumnezeu. 

Acum este timpul ca oamenii lui Dumnezeu să-și recalibreze înțelegerea des-
pre oamenii lui Dumnezeu și să înceapă să-i aprecieze - nu toți la aceeași 
scară, ci în funcție de nivelul și gradul de har cu care operează! Când un om 
al lui Dumnezeu profețește președinți și prim-miniștri în și în afara puterii, ar 
trebui să regândiți modul în care prețuiți și țineți cu mare stimă un astfel de 
om al lui Dumnezeu. Există oameni ai lui Dumnezeu care schimbă destine și 
eliberează teritorii, astfel de oameni ai lui Dumnezeu, temeți-vă de ei!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Recunosc harul unic asupra fiecărui slujitor al lui Dumnezeu! 
Mă angajez să-i prețuiesc în funcție de amploarea sarcinilor lor 
divine și de harul pe care îl poartă. Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Marcu 16:19

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 26, Marcu 14
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Duminică, 10 noiembrie TEHNOLOGIA ALTARELOR

1 Regi 1:34 (NLT)
Acolo preotul Țadoc și profetul Natan 
să-l ungă rege peste Israel. Suflă din 
cornul berbecului și strigă: „Trăiască 
regele Solomon!“!

Există luminători în tărâmurile spiritului 
care au capturat ceea ce eu numesc teh-
nologia preoției și au folosit-o pentru a face 
isprăvi pentru Dumnezeu. Ei au călătorit 
dincolo de cortina timpului pentru a atinge 
un alt tărâm în care au transformat mate-
rialitatea spirituală în materialitatea fizică. 

Cuvântul lui Dumnezeu ne numește regi şi 
preoți (Apocalipsa.1:6), nu profeți şi preoți! 
Profetul poruncește de către profetic, în 
timp ce preotul, prin tehnologia preoției, 
are avantajul de a impune ceea ce porun-
cește profetul! 

În Numeri 16:47, Observați că a existat o situație mortală în care profetul, 
Moise, a poruncit (a profețit) în timp ce Aaron, preotul, a impus decretul profe-
tic așa cum a fost rostit de profet. Când înțelegi că ești preot, poți angaja teh-
nologia preoției pentru a opri orice boală care îți devastează familia, cartierul 
și orașul! Tehnologia preoției trezește în voi capacitatea de a domina, care 
este intrinsecă slujbei voastre de preot! Funcțiunea preoției este invocată 
activ în rugăciune, așa că aplică acum, nu mâine!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Sunt o preoție regală care nu poate fi manipulată de bufnirile 
dușmanului. Stiu cine sunt în Isus Hristos, destinat măreției şi 
mai presus de împrejurări! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Samuel 10:24

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Luca 22, Ioan 13
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Luni, 11 noiembrie FII CONSUMAT DE FOAME

Iuda 1:9 (AMP) 
Dar nici arhanghelul Mihail, când se cer-
ta cu diavolul (Satana) și se certa pentru 
trupul lui Moise, nu a îndrăznit să aducă 
o condamnare abuzivă împotriva lui, ci 
[pur și simplu] a spus: “Domnul sa te 
mustre!

Scriptura de astăzi este un verset foarte 
ciudat ca nimeni altul. Moise, slujitorul lui 
Dumnezeu, a murit și numai Dumnezeu a 
participat la înmormântarea lui. Apoi, citim 
și putem deduce că există o ceartă aprinsă 
între arhanghelul Mihail și diavolul asupra 
trupului lui Moise. Acesta este un cadavru 
pe care diavolul încearcă cu disperare să-l 
adune și să-l ducă în laboratorul iadului 
pentru a putea fi analizat! 

Ce fel de om este Moise pe care un arhan-
ghel, nu doar un înger obișnuit, trebuie să 

fie trimis rapid pentru a preveni ca trupul său mort să cadă în mâinile lui Sa-
tana? Foamea lui Moise era pentru lucrurile lui Dumnezeu. Întregul său trup 
a fost mistuit de a fi în prezența lui Dumnezeu în măsura în care chiar și în 
moarte, trupul său a meritat războiul angelic. Tu ești templul lui Dumnezeu. În 
acest an de Lapte şi Miere, lasă ceea ce este evlavios să te mistuie, şi atunci 
îngerii se vor lupta pentru tine cu biruință sigură.

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Viața mea este în flăcări pentru Domnul. Știu că destinul meu 
este trasat în Dumnezeu. Nu mai pot fi purtat de lucruri banale. 
Urmăresc acum viața înaltei chemări în Isus Hristos! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Deuteronom 34:6

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Ioan 14-17
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Marți, 12 noiembrie UN ADEVĂRAT ALERGĂTOR
LA MARATON

2 Timotei 4:7 (KJV)
Am dus o luptă bună, mi-am terminat 
cursul, mi-am păstrat credința.

De-a lungul anilor umblării mele cu Dum-
nezeu, oriunde aș merge, am observat că 
mulți creștini sunt entuziaști și plini de ener-
gie chiar din momentul în care se lansează 
o chemare la rugăciune în Biserică. Prime-
le cinci până la zece minute pot fi înflăcă-
rate, pline de putere și pasiune. Cu toate 
acestea, pe măsură ce timpul de rugăciune 
progresează, este evident că rezistența la 
rugăciune este în declin! Oamenii care au 
început să țipe și să strige acum vorbesc 
pe tonuri joase. 

Să vă spun asta: Rugăciunea nu este un 
sprint; este un maraton! Lăsați modul de 
rugăciune și viața de rugăciune să fie sta-
bile și consecvente. Unde te grăbeşti, şi cu 

cine te lupți? Învață să te concentrezi pe rugăciune ca pe un maraton, apoi 
împinge-o și în limbi, căci Biblia spune: “La fel și Duhul ne ajută neputințele, 
căci nu știm pentru ce ar trebui să ne rugăm așa cum trebuie: ci Duhul în-
suși mijlocește pentru noi cu gemete care nu pot fi rostite.” (Romani 8:26). 
Alergătorii de maraton nu plănuiesc secunde sau minute, ci ore întregi pentru 
a cuceri teritorii neexplorate, a doborî noi recorduri și a deveni cei care trec 
linia. Poartă-te ca unul azi. 

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Sunt concentrat pe chemarea mea. Îmi voi alerga cursa cu sâr-
guință. Lucrul pentru Dumnezeu este mereu  în miscare  pentru 
mine, iar orice altceva  nare mare importanta! Slavă Domnului, 
Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Fapte 20:24

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 27, Marcu 15
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Miercuri, 13 noiembrie NUMĂRUL POPULAȚIEI 
DE RUGĂCIUNE

Luca 18:1 (KJV)
Și le-a spus o pildă în acest scop, că oa-
menii trebuie să se roage mereu și să 
nu leșine.

Rugăciunea nu este pentru informare, ci 
pentru formarea ta. În timp ce țările lumii își 
bazează statisticile populației pe numărul 
de capete, Dumnezeu adoptă o abordare 
diferită. Dumnezeu înregistrează populați-
ile orașelor și țărilor pe baza oamenilor de 
rugăciune! Într-un oraş de zece milioane, 
dacă doar un milion se roagă, lui Dumne-
zeu, acel oraş are un milion de locuitori, nu 
zece milioane. 

În versetul de astăzi, Dumnezeu îi instru-
iește pe oameni despre ceea ce ar trebui 
să facă. De fapt, în Matei 26:40, Domnul 
nostru Isus dă intervalul minim de timp 
pentru ca o rugăciune să fie consemnată 

în cărțile cerești—o ora! 

Este timpul să vă ridicați viața de rugăciune de la cinci minute, zece minute 
sau treizeci de minute la cel puțin o oră pentru a obține scorul minim. Princi-
palul lucru în rugăciune este să vă optimizați procesul de formare, indiferent 
de modul în care vă simțiți; trebuie să te chinui în rugăciune până când se ob-
ține rezultatul anticipat. Împingeți-l în acest an de Lapte și Miere; rezultatele 
vor fi uluitoare, iar viața și destinul familiei tale vor fi revizuite!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Viața mea de rugăciune este înălţată şi accelerată până acolo în-
cât atunci când vorbesc, situațiile sunt obligate să se schimbe, 
în  Numele lui Isus! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Efeseni 6:18

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Luca 23, Ioan 18-19
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Joi, 14 noiembrie LAPTE ȘI MIERE

Exodul 3:17 (KJV)
Și am zis: „Vă voi scoate din necazul 
Egiptului în țara canaaniților, a hetiților, 
a amoriților, a fereziților și a heviților și 
a iebusiților, într-o țară în care curge 
lapte și miere.

Adevărații profeți operează în tărâmuri sat-
urate cu semne și jetoane, indiferent dacă 
jetonul este sare, fotografii, ulei, apă, lanț, 
miere, lapte etc. Acesta este anul Laptelui 
și Mierii, reprezentând dulceața și ne-
tezimea pe care viața ta trebuie să le ex-
perimenteze în 2024. 

Când Dumnezeu vorbește, El veghează 
asupra Cuvântului Său pentru a-l îndepli-
ni. Declarațiile profetice au ieșit chiar din 
momentul în care au fost rostite, așa că lu-
ați-le la inimă! Realitatea a ceea ce spune 
Dumnezeu că vei experimenta anul acesta 

nu va eșua și nu se va clătina. 

La Marea Roșie, Copiii lui Israel, confruntându-se cu amenințarea de a fi 
forțați înapoi în sclavie de către armata egipteană în avans, au fost marto-
rii unui miracol fără precedent în istoria omenirii: Domnul despărțind Marea 
Roșie cu suflarea nărilor Sale. În acea situație dificilă asemănătoare Mării 
Roșii în care te afli chiar acum, nu vei fi distrus; mărturia ta va fi unică și 
glorioasă în numele lui Isus!  

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Sărbătoresc dinainte pentru biruința mea, căci știu că minunea 
mea a părăsit mâinile lui Dumnezeu. Se va manifesta în acest an 
al Laptelui și Mierii! Aleluia! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Exodul 6:6

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Matei 28, Marcu 16
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Vineri, 15 noiembrie FOAME DE MAI MULT

Iacov 5:17 (KJV)
Ilie a fost un om supus unor patimi ase-
mănătoare ca și noi și s-a rugat cu stă-
ruință ca să nu plouă; și nu a plouat pe 
pământ în decurs de trei ani și șase luni.

Este greu de crezut că majoritatea creștini-
lor tratează viața în mod casual, fără a dis-
cerne implicațiile spirituale ale vieții însăși. 
Vezi tu, când tratezi viața cu dezinvoltură, 
vei deveni în cele din urmă o victimă. Este 
atât de simplu. Totuși, când dorința ta este 
să-I faci pe plac lui Dumnezeu, vei dezvolta 
o anumită foame nesățioasă de lucruri ale 
Duhului. O persoană cu foame nu are timp 
special sau oră de rugăciune; ei explodea-
ză în limbi fie în biserică, fie în afara biseri-
cii. Ei par să nu țină seama de împrejurimi, 
deoarece aspiră să trăiască continuu într-o 
dimensiune și un tărâm al spiritului care nu 
sunt vizibile cu ochiul liber.

Foamea voastră să fie pentru lucrurile Duhului, mai degrabă decât să fie pro-
vocată de dorințele voastre trupești și, în cele din urmă, depășiți acele dorințe 
în perioadele critice de post și rugăciune. 

Oamenii rugăciunii sunt oameni cu foame pentru a face voia Maestrului. 
Acesta este momentul să vă mutați creștinismul de la ocazional la foarte se-
rios, care decurge din foamea din voi și să vedeți experiența voastră de viață 
o schimbare în acest an de Lapte și Miere.

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Ceea ce fac, ceea ce spun și modul în care acționez reflectă 
dorința arzătoare din mine de a-L sluji pe Dumnezeu până la 
răpire! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Împăraţi 17:1

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Luca 24, Ioan 20-21
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Sâmbătă, 16 noiembrie LASĂ JOS PLASELE

Luca 5:4 (KJV)
După ce a plecat de la vorbit, i-a zis lui 
Simon: „Lansează-te în adânc și lasă-ți 
mrejele pentru un curent de aer.

Scriptura pentru astăzi spune să deza-
măgești mrejele, nu mrejele! Nu aveți ni-
ciodată un buget financiar; au întotdeauna 
un buget de credință. Să ne uităm la viața 
reală și să încetăm de la înclinația mioa-
pă a modului în care funcționează lumea 
financiară. 

Oamenii de afaceri adevărați încep afaceri 
fără capital! Ca un copil al lui Dumnezeu cu 
credință bună de Dumnezeu, banii ar tre-
bui să știe adresa ta! În aceste ultime zile, 
scopul masiv este de a împinge Evanghe-
lia în cele mai îndepărtate părți ale lumii. 
Deși Evanghelia este liberă, mijloacele de 
răspândire a acesteia necesită investiții de 

capital colosale.

Creștinii ar trebui să fie gânditori înainte, să meargă pe piață, să facă afaceri 
pentru a genera mai multe fluxuri de venituri și să ocupe. Grace a fost pusă 
la dispoziție pentru a achiziționa mai mult teren, pentru a se angaja în diferite 
industrii și pentru a deveni mai degrabă creditori decât debitori! 

Ridică - ţi credința la un alt nivel, știind că Dumnezeu are un miliard de moduri 
de a aduce un miliard de dolari în contul tău. Așa că lasă-ți jos plasele pentru 
cele mai mari capturi financiare din viața ta în acest an de Lapte și Miere! 

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Este timpul meu, anotimpul meu să manifest slava lui Dumne-
zeu. Mă înalț ca un vultur, atent la fiecare ocazie bună care va 
aduce bani cu o misiune! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Ioan 21:6

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Fapte 1-3



52

Duminică, 17 noiembrie MERGE MAI SUS

Isaia 40:31 (KJV)
Dar cei ce așteaptă pe Domnul își vor 
reînnoi puterea; se vor înălța cu aripi ca 
vulturii; vor alerga și nu vor fi obosiți; și 
vor umbla și nu vor leșina.

Există doar anumite terenuri în care adver-
sarul tău nu poate supraviețui. Când un vul-
tur atacă un șarpe, știe că șarpele se mișcă 
rapid și manevrează bine pe pământ. Agi-
litatea și flexibilitatea șarpelui pe sol sunt 
de neegalat și devine foarte dificil să ma-
nevrezi șarpele pe pământul său! Așadar, 
vulturul își folosește strategic priceperea 
unică de vânătoare pentru a apuca șarpele 
și a se înălța la înălțimi atmosferice, unde 
nivelurile de oxigen, cruciale pentru supra-
viețuirea altor creaturi, sunt practic inexis-
tente. Într-o clipă, șarpele este sufocat din 
cauza lipsei de oxigen înainte ca vulturul 
să aterizeze din nou pe pământ. 

Este timpul să vă duceți bătăliile pentru supraviețuire la un alt nivel. Du-ți 
viața de rugăciune la un alt nivel, du-ți misiunea de slujire la un alt nivel și ia-
ți postul în serios. Privează inamicul de sursa sa de oxigen dând și menține 
concentrarea pe măsură ce faci progrese pentru slava lui Dumnezeu. 

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Mă voi urca pe aripi ca un vultur, înălțându-mă deasupra înăl-
țimilor înfrângerii. Am îngeri cu mine în această misiune și mă 
voi ridica deasupra circumstanțelor în Numele  lui Isus. Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
2 Corinteni 4:8

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Fapte 4-6
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Luni, 18 noiembrie UN HIBRID 

Matei 13:11 (KJV)
El a răspuns și le-a zis: Pentru că vi se 
dă să cunoașteți tainele Împărăției ceru-
rilor, dar lor nu li se dă.

Una dintre caracteristicile interesante ale 
unui vehicul hibrid este schimbarea tipare-
lor de consum în timpul mișcării. Hibrizii vor 
trece intermitent de la benzină la electrică 
fără întrerupere a mișcării lor. Deși există 
vehicule care sunt unic electrice și altele 
care sunt exclusiv pe benzină, vehiculele 
hibride se bucură de ambele stări. 

Ești un om spirit care trăiește într-un corp 
cu suflet. Ești o creatură hibridă capabilă 
să comute între două lumi. Dacă ceea ce 
vezi și experimentezi în natural nu funcți-
onează, dacă nu vine niciun spor la locul 
tău de muncă, dacă acea promovare după 
care tânjești nu vine, atunci treci la tărâmul 

spiritual. 

Ceea ce se aplică lumii nu se aplică și în cazul tău. Trăiești după un set diferit 
de reguli. De ce? Pentru că ești o creatură hibridă cu avantajul de a migra 
între lumea naturală şi cea spirituală. Este timpul să încetezi să-i spui lui 
Dumnezeu despre acea situație; în schimb, spune acea situație despre cât 
de puternic este Dumnezeul tău în acest an de Lapte și Miere.

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Când duşmanul crede că câștigă în natural, trec la spiritual 
unde victoria mea este inevitabilă, în Numele lui Isus. Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Luca 8:10

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Fapte 7-8
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Marți, 19 noiembrie CE VEZI TU

Matei 6:22 (NLT)
Ochiul tău este ca o lampă care oferă lu-
mină corpului tău. Când ochiul tău este 
sănătos, întregul tău corp este plin de 
lumină.

Este primordial pentru tine să înțelegi că 
ochiul este fereastra către spirit și suflet. 
Ceea ce vezi dă naștere poziției tale. Ceea 
ce vă direcționează pașii este ochiul, deci 
ce vedeți? Te vezi ca un finanțator al Rega-
tului? Un câștigător de suflet în serie? Sau 
un prosper om de afaceri? Ilie i-a spus lui 
Elisei dacă mă vezi plecând. Ilie nu vorbea 
despre a vedea cu ochii optici ci cu ochii 
spiritului. 

Ochii tăi pot transfera mărfuri spirituale, de-
oarece percep realitățile spirituale înainte 
de manifestare. Avraam a fost făcut tată de 
neamuri pentru că a văzut-o. Cele mai pe-

riculoase unelte folosite de Dumnezeu şi diavol sunt ochii! 

Avantajul vulturului este vederea la distanță lungă; poate vedea de opt ori 
mai departe decât pot oamenii. Începeți să vedeți cu ochii voștri spirituali. 
Dacă îl poți vedea, îl poți poseda. Vezi vindecarea în corpul tău, în căsătorie, 
în finanțele tale, în afacerea ta și în cariera ta și, cu siguranță, o vei avea.

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Văd o viață de abundență și creștere. Prosperitatea este a mea. 
Banii vin la mine acum! Văd transferul bogăției şi bogățiilor care 
vin către mine acum, în Numele lui Isus. Lăudați pe Domnul!
 
STUDIU SUPLIMENTAR
Luca 11:34

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Fapte 9-10
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Miercuri, 20 noiembrie ESTI UN REALIZATOR

Obadia 17:17 (KJV)
Dar pe muntele Sionului va fi izbăvirea 
și va fi sfințenie; și casa lui Iacov va stă-
pâni averile lor.

Călătoria din Egipt în țara promisă a durat 
în mod normal patruzeci de zile. Cu toate 
acestea, copiii lui Israel au petrecut patru-
zeci de ani rătăcind în deșert. Văd oameni 
rătăcind şi sfârşesc cu mâinile goale, dar 
Iosua a trecut de la rătăcire la posesie. 
Mișcarea sa a fost urmată de rezultate și 
progres. 

Iosua nu a permis ca erorile trecutului 
să-i zădărnicească concentrarea. El a 
fost statornic în încercarea sa de a pose-
da pământul promis. Lasă-ți concentrarea 
pe creșterea spirituală să nu fie niciodată 
ocolită.   

Astăzi, vă profețesc că mișcarea voastră va da rezultate tangibile. Eforturile 
tale nu te vor lăsa cu mâinile goale. Nu vei fi un rătăcitor în destinul tău. Nu 
vei fi numărat printre cei care sunt neliniștiți în destin. Vorbesc acum prin 
Duhul: zilele voastre de rătăcire fără stăpânire s-au sfârșit! Chiar din acest 
moment, mișcarea ta va da rezultate pentru a arăta dovezi tangibile. Treci de 
la profeție la împlinire în acest an de Lapte și Miere!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Am biruit lumea și mi-am pus stăpânire pe bunurile mele, pen-
tru a nu mai fi rupt niciodată în viața mea. Acolo unde alții se 
luptă, eu voi reuși. Sunt un creștin producător de dovezi, plin de 
putere și stăpânire! Lăudați pe Domnul! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Psalmul 69:35

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Fapte 11-12
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Joi, 21 noiembrie ÎNTRERUPĂTOR 
DE MODELE

Iosua 2:1 (KJV)
Și Iosua, fiul lui Nun, a trimis din Șitim 
doi bărbați să iscodească în ascuns, zi-
când: „Du-te să vezi țara, Ierihonul. Și 
s-au dus și au intrat în casa unei curve, 
numită Rahab, și au găzduit acolo.

Ascultaţi-mă şi auziţi-mă bine: acesta este 
anul Laptelui şi al Mierii pe care Domnul ni 
l-a dat. Nu este o greșeală; profeticul a ieșit 
și trebuie să mergi la război cu el! Profeția 
este o armă pe care trebuie să o folosești 
pentru a te angaja în război! Dacă stai pe 
profeția ta, bătălia va continua să se dez-
lănțuie împotriva destinului tău! 

Astăzi, decretez și declar că nu veți eșua 
acolo unde părinții voștri au eșuat. Nu veți 
fi împiedicați acolo unde părinții voștri au 
fost împiedicați. Nu vei fi limitat acolo unde 
cei dinaintea ta au fost limitați. Nu te vei 

confrunta cu aceleași blocaje cu care s-au confruntat părinții tăi. Nu vei face 
aceleași greșeli care i-au oprit pe cei dinaintea ta să realizeze tot ce a vrut 
Dumnezeu să realizeze.  Ceea ce i-a împiedicat pe alții nu te va împiedica. 

Ești un întrerupător de modele, un întrerupător de limite, un încrucișator de 
linii, un muntean, un magistral spiritual!  Spuneți acest lucru cu voce tare: „Eu 
aparțin unei generații care va realiza ceea ce cei dinaintea mea nu au putut 
realiza“.” Amin!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Experimentez o viață de Lapte și Miere acum și mereu! Când 
mă mișc, îngerii se mișcă; când vorbesc, văd realitatea vorbirii 
mele. Viața mea este plină de mărturii spre slava lui Dumnezeu! 
Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Iacov 2:25

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Fapte 13-14
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Vineri, 22 noiembrie ANGAJEAZĂ-TE 
ÎN ÎNCHINARE

Evrei 13:15 (NIV)
Prin Isus, așadar, să oferim continuu lui 
Dumnezeu o jertfă de laudă— rodul bu-
zelor care mărturisesc deschis numele 
Său.

Modul nostru de închinare, rodul buzelor 
noastre, este o jertfă. Lauda și închinarea 
încep într-un anumit moment, dar nu ar tre-
bui să se termine niciodată. Ele ar trebui să 
fie continue, deoarece glorificarea lui Dum-
nezeu este un exercițiu continuu. 

În Biblie, David era un închinător care știa 
să hipnotizeze inima Stăpânului, iar Dum-
nezeu a spus că este drag inimii Sale. 
Închinarea îl atrage pe Dumnezeu la voi, 
căci Cuvântul lui Dumnezeu spune că El 
locuiește în laudele poporului Său. 

Frumusețea închinării este că te apropie 
de Dumnezeu și simți bătăile inimii Lui. Pe măsură ce te închini lui Dum-
nezeu, El este întronat în inima ta. Pe măsură ce te închini lui Dumnezeu, 
mărturiile devin realități. Urmează o tranzacție spirituală atunci când Dum-
nezeu este adorat și lăudat: jertfele buzelor tale urcă și binecuvântările de la 
Dumnezeu curg în jos. 

Închinarea umană ocupă un loc special în inima lui Dumnezeu, care nu poa-
te fi replicat de alte creaturi. Continuați să vă închinați și să măriți Numele 
Domnului, iar problemele voastre se vor risipi în puternicul Nume al lui Isus.

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Îl voi lăuda și mă voi închina Dumnezeului meu cu toată viața, 
cu tot sufletul și cu toată ființa mea! Lăudați pe Domnul! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Psalmul 119:108

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Iacov
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Sâmbătă, 23 noiembrie EŞTI ASEMĂNĂTOR 
LUI HRISTOS

1 Corinteni 15:57 (KJV) 
Dar mulțumiri fie lui Dumnezeu, care 
ne dă biruința prin Domnul nostru Isus 
Hristos.

Potenta creștinismului se găsește în putere 
ca diferențiator. Creștinismul nu este o re-
ligie ci o relație cu Dumnezeu. Religia as-
piră să ajungă la Dumnezeu, temându-se 
de mânia Lui. Aceasta este dihotomia cu 
creștinismul, pentru că știm că slujim unui 
Dumnezeu iubitor, grijuliu și milostiv care, 
în puterea Sa suverană, a întins mâna că-
tre om. Pe când eram noi încă păcătoși, 
Hristos a murit pentru noi. Ce fel de dra-
goste ne-a fost dăruită de Tatăl pentru ca 
noi să fim numiți fiii lui Dumnezeu. 

Ești un copil al lui Dumnezeu născut din 
spirit, nu din voia omului sau a cărnii, ci prin 
Duhul Sfânt. Acesta este contrastul care te 

diferențiază. Tu ești o creație nouă în Hristos, în lume dar nu şi a lumii. Voi 
aparțineți unei rase străine care își suprapune voința peste elementele Pă-
mântului. Nu ești supus unei vieți de mediocritate și lipsă, ci de stăpânire, 
putere și prosperitate. 

Trăiește-ți viața ca un învingător și un om de pace. Sunteți persoane regale; 
acționează ca unul în acest an de Lapte și Miere!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Merg, vorbesc, mă mișc și am ființa mea în Hristos Isus! Nu-mi 
lipsește nimic si nu lipsește nimic. Sunt complet în Isus! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Romani 8:37

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Fapte 15-16
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Duminică, 24 noiembrie EŞTI SIGILAT

Efeseni 1:13 (KJV)
În care şi voi v-ați încrezut, după aceea 
aţi auzit cuvântul adevărului, evanghelia 
mântuirii voastre: în care şi după aceea 
aţi crezut, aţi fost pecetluiţi cu acel Duh 
sfânt al făgăduinței.

Când profetul Samuel l-a uns cu untdelemn 
pe David ca rege al Israelului, Duhul lui 
Dumnezeu a venit peste David (1 Samu-
el 16:1-13). În Noul Testament, Duhul lui 
Dumnezeu este descris ca Duhul cu care 
suntem pecetluiți până în ziua răscumpă-
rării (Efeseni 4:30). Deci, David a fost uns 
Împărat, şi Duhul care slujește şi ca pecete 
a fost eliberat peste el. El nu a primit doar 
untdelemnul pentru tron; a primit şi sigiliul 
care l-a făcut de neatins. 

Nu te teme. Nu pierde somnul din cauza 
trucurilor inamicului. Nu intrați în panică din 

cauza schemelor diavolești. Afacerea ta este pecetluită, cariera ta este pe-
cetluită, copiii tăi sunt pecetluiți, finanțele tale sunt pecetluite, slujirea ta este 
pecetluită, familia ta este pecetluită și viața ta este pecetluită! Pentru care fiul 
omului îl eliberează este într-adevăr liber! 

Dumnezeu te cunoaște; numele tău este tatuat în palmele mâinilor Lui, iar tu 
ești pe radarul Lui. Nimic nu te va răni sau distruge. Deci, pune diavolul pe 
fugă și distrează-te mult, căci ești pecetluit! Lăudați pe Domnul!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Viața pe care o trăiesc acum este în Hristos, pecetluită cu Duhul 
Sfânt; Sunt de neatins; Nu sunt supus morții! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Galateni 3:14

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Galateni 1-3
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Luni, 25 noiembrie SFATURI DE RUGĂCIUNE

Filipeni 4:6 (AMP)
Nu fi îngrijorat sau îngrijorat de nimic, 
dar în orice [fiecare împrejurare și situa-
ție] prin rugăciune și cerere cu mulțumi-
re, continuă să faci cunoscute lui Dum-
nezeu cererile tale [specifice].

Ai nevoie de anumite instrumente în proce-
sul formării tale prin rugăciune. Amintiți-vă, 
rugăciunea nu este pentru informațiile 
voastre, ci pentru formarea voastră. Trebu-
ie să înțelegi că rugăciunea merge cu pla-
nificarea. Frustrarea vine în rugăciune din 
cauza lipsei de planificare.
 
Oricât de mult poți fi condus de Duhul, 
trebuie să plănuiești rugăciunea ta. Întrea-
bă-te care este obiectivul rugăciunii. Pre-
gătește-ți punctele de rugăciune înainte de 
a te ruga, astfel încât, atunci când vor veni 
răspunsurile, să recunoști că rugăciunile 

tale au primit răspuns. 

Uneori, trebuie să postești în timp ce angajezi forța rugăciunii. Ministerul are 
diferite sarcini și aveți nevoie de energia rugăciunii și a postului pentru a vă 
acoperi misiunea. 

Rugăciunea și credința merg mână în mână, așa că, în timp ce te rogi pentru 
acea mașină, acel conac, acel contract sau acea căsătorie, asigură-te că 
folosești genul de credință Dumnezeu care îți va asigura ceea ce te rogi. 
Rugăciunea aduce o întâlnire bogată cu Duhul Sfânt, așa că așteaptă-te ca 
Dumnezeu să-ți vorbească în timpul tău de rugăciune.    

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Când mă rog, Raiul răspunde. Stau la răscrucea dintre divinita-
te şi umanitate şi exercit putere şi stăpânire prin rugăciune în  
Numele lui Isus! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Daniel 6:10

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Galateni 4-6
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Marți, 26 noiembrie DOAR TREI ZILE

1 Corinteni 15:4 (AMP)
Și că El a fost îngropat și că a fost înviat 
[trup] a treia zi, după [ceea ce] Scriptu-
rile [au prezis].

În ciuda tuturor argumentelor şi dezbate-
rilor privitoare la natura Sa divină, Isus a 
avut nevoie de numai trei zile pentru a le 
dovedi criticilor şi celor negativiști ai Săi că 
El era Dumnezeu întrupat; trei zile au fost 
tot ce I-a trebuit pentru a arăta diferența 
dintre divinitatea şi umanitatea Sa, şi a fă-
cut-o în stil măreț! 

Toate minunile făcute de Isus nu au fost su-
ficiente pentru a-i satisface pe scepticii zilei 
Sale până când El a fost răstignit, a murit, 
îngropat și a înviat, toate în trei zile; apoi au 
crezut că El este cu adevărat Mesia. 

Isus a pus ștacheta foarte sus. Standardul 
de a verifica cine este El cu adevărat a fost ceva ce nu se mai făcuse nicio-
dată. Cineva poate muri, iar o altă persoană îi învie din morți, dar nimeni nu 
a înviat vreodată din morți de unul singur! 

Mulți creștini nu țintesc prea sus și ratează; țintesc prea jos și lovesc! Învață 
să țintești foarte sus în viață. Țintește-te sus pentru familia, slujirea, copiii, 
finanțele și proiectele tale. Dumnezeu este mai mult decât suficient. El este 
un Dumnezeu al surplusului și al revărsării. Încrede-te în el și El o va duce 
la îndeplinire!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Eu țintesc sus pentru a pune mâna pe premiul înaltei mele che-
mări. În aceasta, voi câștiga! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Osea 6:2

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Farpte 17
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Miercuri, 27 noiembrie ŢINE-TE DE CUVÂNT

Ioan 1:1 (KJV) 
La început era Cuvântul, şi Cuvântul era 
cu Dumnezeu, şi Cuvântul era Dumne-
zeu.

Fiecare minune se bazează pe Cuvântul 
lui Dumnezeu! Când predicăm Cuvântul 
lui Dumnezeu, nu este doar de dragul pre-
dicării, ci pentru a demonstra puterea Cu-
vântului Său.
 
Diavolul nu poate fi numit dușmanul lui 
Dumnezeu pentru că Dumnezeu este prea 
mare. El nu are dușmani, așa cum spune 
clar psalmistul în Psalmul 110:1: „Domnul 
a zis Domnului meu: „Șezi la dreapta Mea 
până voi face din dușmanul tău așternutul 
picioarelor tale.”“ Imaginați-vă un Dumne-
zeu minunat în măreția Sa pentru a avea 
un mic diavol ca dușman! Când era război 
în Cer, Dumnezeu încă stătea pe tron în 

timp ce Mihail şi ceilalți îngeri se ocupau de diavol. 

Slujești unui Dumnezeu mare care te poate binecuvânta foarte mult! Se în-
tâmplă acum, chiar dacă citiți acest mesager profetic astăzi! Dumnezeu a 
vorbit, şi aşa a fost. El a spus: „Fie lumina!“!” şi aşa a fost. Prin urmare, declar 
prosperitate asupra vieții tale de astăzi! Experimentați acum aroma dulce a 
laptelui și a mierii, în puternicul Nume al lui Isus, Amin!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Sunt un practicant al cuvintelor. Bucuria mea este derivată din 
Cuvânt pentru că știu că Cuvântul funcționează! Mă ţin de Cu-
vânt, şi mă întorc cu mărturii! Lăudați pe Domnul! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Ioan 1:1-2

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: 1 & 2 Tesaloniceni
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Joi, 28 noiembrie CUM PROGRESEZI?

Psalmul 42:1 (KJV)
Cum tânjește cerbul după pâraiele de 
apa, așa tânjește sufletul meu după tine, 
Doamne.

Progresul poate fi măsurat în termeni po-
zitivi sau negativi în domeniul spiritului. 
Suntem în mod constant bombardați cu noi 
tehnologii, iar diavolul folosește unele din-
tre aceste tehnologii pentru a-și dezvălui 
și promova agenda. Deci, în aceste ultime 
zile, trebuie să dezvoltați foamea pentru lu-
crurile lui Dumnezeu. 

Foamea este atașată de consistență. Ce-
rerea ta zilnică ar trebui să fie Doamne, ia 
totul; dă-mi doar foame! Ceea ce îți este 
foame determină calitatea foamei tale. 
Foame pentru lucrurile lui Dumnezeu, foa-
me pentru slujire, foame pentru a câștiga 
mai multe suflete. 

Orice te abții, ai putere asupra. Când foamea din tine pentru lucrurile spiritului 
devine copleșitoare, devii un om de foc şi un om de război! 

Luați bătălia de la fizic la spiritual. Nu te ceda în viața ta de rugăciune și în mi-
siunea de slujire. Fii un participant activ la tot ceea ce face Domnul în aceste 
zile din urmă, iar victoria ta va fi la vedere pentru ca toți să o vadă!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Râvna Domnului m-a mistuit și sunt vândut pentru Isus. Viața 
mea în Hristos este plină de bucurie şi pace. Voi continua să 
mărturisesc în numele  lui Isus! Amin!

STUDIU SUPLIMENTAR
Psalmul 119:20

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Fapte 18-19
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Vineri, 29 noiembrie AI BIRUIT LUMEA

1 Ioan 5:4 (KJV) 
Căci orice este născut din Dumnezeu 
biruiește lumea și aceasta este biruința 
care biruiește lumea, chiar și credința 
noastră.

Repetă-ți asta oriunde te-ai afla acum: sunt 
născut din Dumnezeu; Am biruit lumea. 
Vorbirea mea a biruit gândurile rele. Viața 
mea în Hristos este plină de viață. Lipsa e 
departe de mine. Sunt un învingător, nu o 
victimă, şi trăiesc o viață plină de binecu-
vântări veșnice! Lăudați pe Domnul! 

Vedeți, Biblia nu este o carte religioasă. 
Este o realitate în viața ta. De aceea spun 
înveseleşte-te; Cuvântul lucrează! Viața 
ta ar trebui să prezinte realitățile binecu-
vântărilor tale eterne în Hristos. Rinichii 
tăi trebuie să funcționeze perfect. Inima ta 
trebuie să pompeze sângele perfect. Ochii 

tăi trebuie să vadă clar; nu sunt menite să eșueze. Fiecare organ al ființei 
tale trebuie să se alinieze Cuvântului lui Dumnezeu. Afacerile tale trebuie 
să prospere. Banii trebuie să vină la tine la comanda ta. Sărăcia nu este 
moștenirea ta divină. 

Vestea Bună pe care o predicăm te scoate din sărăcie spre prosperitate. Sim-
plul fapt că citești asta astăzi înseamnă că se întâmplă ceva bun pentru tine. 
Experimentezi o schimbare glorioasă astăzi, așa că sărbătorește!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Sunt născut din Dumnezeu și nu pot eșua. Sunt un câștigător, 
pentru că câștigul este ceea ce fac. Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR 
1 Ioan 4:4

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: 1 Corinteni 1-4
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Sâmbătă, 30 noiembrie BANII CA APĂRARE

Proverbe 10:15 (KJV) 
Bogăția bogatului este cetatea lui puter-
nică: distrugerea săracilor este sărăcia 
lor.

Majoritatea oamenilor, în special mul-
ți creștini, tind să aibă o viziune diferită 
atunci când vine vorba de bani și bogă-
ție. Încearcă să înțelegi că sărăcia este 
o armă! Sărăcia vine să omoare oameni, 
dar când sărăcia vine la bogați, bogații fo-
losesc banii ca mecanism de protecție și 
apărare. Cu toate acestea, când aceeași 
sărăcie vine la săraci, nu există bani de 
folosit ca apărare; prin urmare, izbucnesc 
consecințe negative. 

Unii creștini încă asociază în mod eronat 
sfințenia cu sărăcia și un stil de viață cerșe-
tor ca formă de evlavie. Acest lucru nu este 
doar greșit, ci și dăunător, deoarece lipsa 

banilor te poate aduce periculos de aproape de moarte! 

Ca creștin, ai mentalitatea și capacitatea de a câștiga bani atât pentru avan-
sarea Regatului, cât și pentru a te proteja împotriva atacurilor sărăciei asupra 
familiei, căsătoriei, bisericii și orașului tău. Banii îţi dau timp să te rogi lui 
Dumnezeu. Așadar, fiți gata să vă împotriviți dușmanului nu numai cu rugă-
ciuni, ci și cu puterea financiară pentru a avea un impact în această ultimă 
dispensație în Numele lui Isus! 

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Refuz restricțiile sărăciei. Mă baricadez pe mine și familia mea 
cu bani ca apărare. Primesc belşug pentru a înainta Împărăţia. 
Finanțele mele sunt binecuvântate și umblu în prosperitate și 
provizii divine. Amin!

STUDIU SUPLIMENTAR 
Proverbe 18:11

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: 1 Corinteni 5-8
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Duminică, 1 decembrie UITAŢI LUCRURI DIN TRECUT 

Filipeni 3:13-14 (KJV)
Fraților, nu consider că m-am prins; ci 
acest lucru îl fac, uitând acele lucruri 
care sunt în urmă și întinzându-mă la 
acele lucruri care sunt înainte…

Un lucru care împiedică poporul lui 
Dumnezeu de la rezultate reale tangibile 
este incapacitatea de a merge mai departe 
de trecut. Nu pot număra câţi oameni 
am întâlnit care se luptă cu asta. Acest 
instrument eficient al diavolului asigură că 
cineva este păstrat într-o capsulă a timpului 
plină cu toate lucrurile trecute – cele bune, 
cele rele, cele urâte și da, nu este doar răul 
pentru care trecutul este rău, ci și binele. 
Voi explica. 

Ai întâlnit vreodată oameni care se bucură 
de realizări de mult apuse? Vor spune 
lucruri precum: „Obișnuiam să fiu mare!“!» 

Sau „Am fost câștigătorul cu așa și așa douăzeci de ani în urmă“, ce este 
asta? Este trecutul care face ceea ce face cel mai bine – te ține într-un singur 
loc și infirm de a trece la lucruri mai mari! 

De astăzi, refuzați să fiți bântuiți de greșelile trecute sau de realizările de mult 
apuse. Realizează și mai mult în prezent! Urmează un premiu mai mare, dar 
mai întâi – uită lucrurile din spate! 

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Istoria mea este acolo unde îi aparține – în trecut! Din această 
zi voi realiza mult mai mult decât am făcut vreodată și orice 
negativitate din trecutul meu nu va face niciodată parte din 
viitorul meu în Numele Jesus’! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Isaia 43:18 

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: 1 Corinteni 9-11
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Luni, 2 decembrie COMPORTAMENT

1 Timotei 3:15 (KJV)
Dar dacă zabovesc mult, ca să știi cum 
trebuie să te porți în casa lui Dumnezeu, 
care este biserica Dumnezeului celui 
viu, stâlpul și pământul adevărului. 

Scriptură de deschidere pentru astăzi in-
dică că există un anumit tip de compor-
tament pe care se așteaptă să-l avem în 
Casa lui Dumnezeu. Este un decor care 
ar trebui să fie urmat de toți creștinii. Ve-
deți, suntem chemați ca Regi și Preoți și, 
ca urmare, chemați să ne purtăm într-un 
mod care arată reverență față de prezența 
Dumnezeului nostru pe care îl purtăm și îl 
reprezentăm. 

Frați și surori, cu cât mergi mai adânc în 
Dumnezeu, cu atât devii mai restrâns când 
vine vorba de comportament negativ. Înce-
tezi să mai fii persoana pe care ai folosit-o 

înainte să devii mai bun! Dintr-o dată, știi doar când acțiunile tale sunt neplă-
cute, știi doar când îmbrăcarea ta în biserică nu este corectă, știi doar când 
felul în care vorbești cu ceilalți nu este modul corect, este un decor, demnitate 
care vine odată cu supranumele cu Hristos. 

De astăzi, străduiește-te să faci mai bine când vine vorba de felul în care te 
porți și cum Îl prezinți pe Hristos altora. 

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Ca Rege şi Preot al Dumnezeului Celui Preaînalt, vorbesc o 
nouă direcţie pentru mine. Îl voi reprezenta pe Hristos și mai 
bine din toate punctele de vedere, aleluia! 

STUDIU SUPLIMENTAR
Romani 1:9

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: 1 Corinteni 12-14
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Marți, 3 decembrie UNDE-I DOVADA?

Ioan 14:15 (KJV)
Dacă mă iubiţi, păziţi poruncile mele.

Dragostea nu este atât de complicată pe 
cât cred oamenii. Mai simplu spus, este 
într-adevăr să susții afecțiunile pe care le 
exprimi cu cuvintele tale prin acțiunile tale.

Când vine vorba de Dumnezeu, dovada 
iubirii tale pentru El este să faci Cuvântul 
Său; este să-și manifeste dragostea, ca-
racterul Său. Viața și natura lui în you— 
Neprihănirea lui în you— nu numai că face 
posibilă o viață corectă, ci și ușoară. 

Îi poți face pe plac lui Dumnezeu în fiecare 
zi, fără să trebuiască să te lupți. Mulți cred 
că dacă cânți un cântec frumos de închi-
nare din toată inima în timp ce postești, 
complet cu lacrimi și un sentiment neclar în 
interior, i-ai arătat lui Dumnezeu dragoste. 

Dovada, conform Cuvântului, este simplă – trăiește Cuvântul; aceasta este 
dovada că ÎL iubești cu adevărat! 

De ce nu mergi înainte și nu trăiești astăzi legile și promisiunile lui Dumne-
zeu? Aceasta este o dovadă suficientă că Îl iubești!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Urmez fiecare cuvânt dat de Dumnezeul meu Iehova ca dovadă 
a iubirii mele pentru El. Poruncile Lui sunt viață pentru mine și 
sunt binecuvântat să fiu supranumit cu El! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
2 Ioan 1:6

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: 1 Corinteni 15-16
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Miercuri, 4 decembrie PLĂCERI PENTRU 
TOTDEAUNA

Psalmul 16:11 (KJV)
Îmi vei arăta calea vieții: în prezența Ta 
este plinătatea bucuriei; la dreapta ta 
sunt plăceri pentru totdeauna.

Creştinismul nu este plictisitor. Contrar a 
ceea ce crede lumea, o relație cu Dumne-
zeu nu este plictisitoare! 

Aruncă o altă privire la scriptura de mai 
sus. Se spune că, în prezența lui Dumne-
zeu, ești călăuzit pe fiecare drum pe care 
îl parcurgi – nu există greșeli. Şi nu se 
opreşte aici! Există plinătate de Bucurie și 
plăceri care durează toată viața! Spune-mi, 
cum poate o relaţie cu Dumnezeu să fie 
plictisitoare şi banală? Cum poţi să cazi 
cu mulţimea greşită căutând plăcerile pă-
mânteşti? Uitați de plăcerile făcute de om 
ale acestei vieți care sunt doar temporare 
și vin cu o mulțime de regrete. Prezența lui 

Dumnezeu vă oferă plăceri nespuse – o viață dulce, fără stres!

Chiar din acest moment, faceţi din părtăşia cu Dumnezeu o prioritate. Stu-
diază Cuvântul cu voracitate. Rezervați zilnic timpuri pentru rugăciune și ex-
perimentați plăceri pentru totdeauna în acest sezon de Crăciun și nu numai! 

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Duc cea mai dulce viaţă în Hristos! Plictiseala, neliniștea, lipsa 
și confuzia nu fac și nu vor face niciodată parte din viața mea în 
Numele lui Isus! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Iov 36:11

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: 2 Corinteni 1-4
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Joi, 5 decembrie VIAȚA MEA LUMINATĂ

1 Petru 2:9 (KJV)
Dar voi sunteți o generație aleasă, o 
preoție împărătească, o națiune sfântă, 
un popor deosebit; ca să arătați laudele 
celui care v-a chemat din întuneric în lu-
mina lui cea minunată.

Ce scriptură puternică este aceasta, lău-
dați-L pe Dumnezeu! Vedeţi ce spune asta 
cu adevărat fraţi şi surori? Bine, hai să o 
dărâmăm: Dumnezeu a venit să te caute 
anume, pe nume, te-a găsit în mijlocul în-
tunericului pentru a te scoate din spațiul 
întunecat care te înconjura și te-a tras la 
Sine – la lumina Lui! O, ce har! 

Cum te poți comporta ca toți ceilalți când 
întunericul a fost respins de la tine? Cum 
poate boala să îndrăznească să locuiască 
în tine, totuși trăiești în lumina minunată a 
lui Dumnezeu? Nu te alătura lumii în idea-

lurile ei necredincioase. Ai auzit vreodată oameni folosind expresia comună 
de argou ‘I’m lit?’ Atâta timp cât ei încă trăiesc în întuneric, nu sunt cei aprinși; 
noi suntem! Fiecare persoană care L-a primit pe Domnul Isus Hristos a pără-
sit întunericul și acum locuiește în lumina lui Dumnezeu. 

Ai fost chemat să arăți și să împărtășești lumii aceeași lumină pe care ai 
moștenit-o în Hristos! Fă-o astăzi! 

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Trăiesc în lumina minunată a lui Dumnezeu și asta mă face o 
ființă unică. Ziua de astăzi este a mea de cucerit și nu accept 
nimic mai puțin decât VICTORIE! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Filipeni 2:15-16

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: 2 Corinteni 5-9
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Vineri, 6 decembrie SUNT INFLAMABIL

Evrei 1:7 (NIV)
Vorbind despre îngeri, el spune: “El îi 
face pe îngerii săi spirite, iar slujitorii 
săi flăcări de foc.”

Există un punct la care ajungi ca creștin în 
care nu mai poruncești  focului să coboare; 
ATRAGI FOCUL și DEVII FOC! 

Ai văzut vreodată haine, materiale sau 
substanțe scrise inflamabile? Când te uiți 
la ele, par modeste. Nici măcar nu te gân-
dești de două ori când te gândești dacă 
sunt periculoase sau nu – la prima vedere 
sunt complet inofensive. Adevărata natură 
a acestor articole de îmbrăcăminte devine 
evidentă în momentul în care sunt expuse 
chiar și la cea mai mică scânteie. Ei iau foc 
mai repede decât îl poți stinge!

Aceasta este adevărata natură a unui sluji-
tor al lui Dumnezeu. Ai fost făcut flăcări de foc! Când te-ai trezit azi dimineață 
și te-ai privit în oglindă, s-ar putea să fi părut modest, dar când este nevoie, 
devii foc; ești complet de neoprit! 

Nimic nu va sta în calea flăcărilor tale astăzi. Ai fost creat să fii o flacără de 
foc. De astăzi, lumea te va privi arzând și mai strălucitor pentru Hristos!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Dumnezeul meu mi-a făcut flăcări de foc; ce nu pot face? Vor-
besc acum că viața mea va arde și mai tare pentru Dumnezeu 
și Îi va aduce slavă în orice domeniu în Numele lui Isus’! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Psalmul 104:4

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: 2 Corinteni 10-13
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Sâmbătă, 7 decembrie TRĂIREA CUVÂNTULUI

Osea 4:6 (NKJV)
Poporul meu este distrus din lipsă de 
cunoştinţă. Pentru că ai respins cu-
noașterea, De asemenea, te voi lepăda 
de a fi preot pentru Mine; Pentru că ai 
uitat legea Dumnezeului tău, și Eu voi 
uita pe copiii tăi.

Există creștini care citesc astăzi acest me-
saj care nu au nicio problemă să creadă 
că, în calitate de copii ai lui Dumnezeu, 
nu ar trebui să fie asupriți de Satana, dar 
experimentează atacuri și manipulări sata-
nice continue. Ei cred că nu ar trebui să 
fie bolnavi, dar cu greu sunt sănătoși. Ei 
știu că pacea și bucuria sunt moștenirea 
lor, dar nu pot număra de câte ori au avut 
un somn sănătos, liniștit sau un sezon plin 
de bucurie în casa lor. Acestea sunt erori 
grave, frați și surori, și așa să le rectificăm 
folosind două principii simple.

În primul rând, să aibă o înțelegere exactă a Cuvântului. Nu-l auzi doar de 
dragul de a auzi sau de a-l citi de dragul de a citi – străduiește-te să-l înțelegi! 
În al doilea rând, dacă cuvintele tale sunt neconforme cu Cuvântul lui Dum-
nezeu, viaţa ta, care este manifestarea exterioară a cuvintelor tale, va arăta 
curând exact ceea ce este în spiritul tău. Nu poți spune Cuvântul și acționa 
trupul. Unii se chinuie pentru că nu cunosc aceste lucruri simple. Înțelegeți 
Cuvântul și trăiți Cuvântul. Nu ai obiceiul de a face mereu opusul tuturor ru-
găciunilor tale. Obțineți astăzi cunoașterea Cuvântului și trăiți exact așa cum 
spune acel Cuvânt!  

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Orice manipulări satanice menite să-mi deraieze credința sunt 
eliminate de Cuvântul lui Dumnezeu din mine în Numele lui 
Isus’! SA REALIZAT! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Iosua 1:8

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Romani 1-3
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Duminică, 8 decembrie SE MERITĂ?

Marcu 8:36-37 (KJV)
Căci ce-i va folosi omului, dacă va câș-
tiga întreaga lume și își va pierde su-
fletul? Sau ce va da un om în schimbul 
sufletului său?

Cuvintele Domnului nostru Isus din verse-
tul de astăzi sunt atât de puternice. Este 
atât de esențial să înțelegem că această 
lume va fi cu siguranță distrusă și înlocuită 
cu alta. Atunci cum se poate mulțumi să-și 
piardă sufletul pentru ceva care este tem-
porar? Viaţa veşnică cu Tatăl nostru este 
un lucru permanent pentru care merită să-ţi 
dai viaţa. 

Cum se face că în această ultimă dispen-
saţie, cu toată expunerea şi accesul pe 
care îl avem la Cuvântul lui Dumnezeu, 
tot mai mulţi creştini îşi schimbă relaţia cu 
Dumnezeu pentru o relaţie cu păcatul? Lu-

ați seama la scriptura noastră de deschidere astăzi. Luați decizia de a nu 
avea un picior în biserică și celălalt în lume. Nu poţi fi în aceste două locuri 
deodată. 

Trăiește-ți viața numai pentru Domnul, fără niciun compromis. Pasiunea 
voastră să fie totul despre Evanghelia lui Hristos și răspândirea ei în întrea-
ga lume. Sufletul tău este în pericol, iar distragerile sunt multe. Unele vor fi 
concepute cu foarte multă viclenie: nu vor arăta ca și cum ți-ai pierde sufletul. 
Atenţie! Nimic pe lumea asta nu merită – trăiește numai pentru Dumnezeu 
și Dumnezeu!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
De astăzi, îmi reafirm angajamentul și viața pentru a trăi pentru 
Dumnezeu. Întreaga mea ființă aparține Lui pe deplin în Numele 
lui Isus’! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Matei 10:39

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Romani 4-7
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Luni, 9 decembrie VISELE MELE 
SUNT VISELE LUI

Proverbe 3:5-6 (AMPC)
Sprijina-te, pe Domnul,increde-te în el 
din toată inima și din tot cugetul tău și 
nu te bizui pe priceperea ta sau înțele-
gerea ta. În toate căile voastre,cunoas-
teti-l și recunoaste-l, iar el va va îndrep-
ta și va va ghida calea voastra.

Nimeni nu este mai ambițios în ceea ce 
privește succesul nostru decât Dumnezeu 
Tatăl nostru. În mod surprinzător, există 
creștini acolo care se tem să-L lase pe 
Dumnezeu să aibă calea Lui în viața lor 
de teama ca El să le tulbure cariera de vis, 
viața de vis etc. Pe baza Cuvântului de as-
tăzi, pur și simplu nu există nicio modalita-
te prin care Dumnezeu poate ‘disturb’ un 
așa-numit plan ‘perfect’ pentru viața cuiva. 
Nu există un plan perfect dacă Dumnezeu 
nu este autorul lui.

Aminteşte-ţi, Dumnezeu te iubeşte mai mult decât te iubeşti tu pe tine însuţi; 
El este mai înţelept decât ai putea fi tu vreodată, fără a uita că El a creat 
întreaga lume, inclusiv pe tine! Ştie tot ce se află în interiorul tău pe care 
niciun microscop nu-l poate vedea. Nu numai că El știe totul despre tine, ci 
știe direcția perfectă pentru tine. Spune-i doar că ești gata să fii condus de 
El. Încrede-te în El cu viața ta. Rămâi în centrul voinței Lui și nu vei pierde 
niciodată. Fii încrezător în Domnul din toată inima și mintea ta și supune-te 
visului Său perfect pentru tine. 

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Fiecare mișcare pe care o fac de astăzi va fi o mișcare a Duhului 
Sfânt. Viața mea este desăvârșita din acest moment  în numele 
lui Isus’! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Petru 2:6 

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Romani 8-10



75

Marți, 10 decembrie GLORIOASĂ UNIRE

1 Corinteni 6:17 (KJV)
Dar cel care este unit cu Domnul este un 
singur duh. 

Este obișnuit să auzi oamenii spunând: 
“Dumnezeu este cu tine” sau “Dumnezeu 
este printre voi.” Deși acest lucru este 
adevărat, există unul și mai bun, care este 
Dumnezeu este ÎN tine! Există o diferență 
distinctă între aceste afirmații. Dumnezeul 
nostru a decis că nu vrea să continue să fie 
pur și simplu printre poporul Său sau cu ei; 
El dorea să fie în ei. Exact asta am câștigat 
prin actul glorios al mântuirii – spectacolul 
suprem al iubirii lui Dumnezeu pentru noi, 
poporul Său! Să răsară asupra voastră 
această realitate: acest mare Dumnezeu 
al slavei, în toată plinătatea şi puterea Sa, 
trăieşte în voi! 

Trupul tău este casa Lui. Oriunde mergi, El 
merge. Treaba ta este şi a Lui! Nu poți niciodată să cânți sau să te rogi ca El 
să se apropie de tine; El ESTE DEJA ÎN TINE! Odată ce prinzi cu adevărat 
asta, îți va schimba modul în care gândești și modul în care trăiești; vei avea 
o viziune complet diferită asupra vieții. Spune-ți, “Eu și Dumnezeu, suntem 
UNUL. Sunt alăturat Lui și sunt într-o uniune glorioasă cu El în toate zilele 
vieții mele!” Slavă Domnului!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Inima mea este casa Tatălui meu Ceresc. Mă voi bucura de o 
părtășie bogată care provoacă o transformare completă în 
mine, în Numele lui Isus’! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Ioan 14:11

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Romani 11-13
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Miercuri, 11 decembrie NICIODATĂ SINGUR

Evrei 13:5 (AMPC)
… Căci El [Dumnezeu] Însuși a spus: 
„Nu vă voi dezamăgi în niciun fel, nici 
nu voi renunța și nici nu vă voi lăsa fără 
sprijin. [Nu va voi], [nu va voi], [nu va 
voi] în nicio măsură no să vă las nepu-
tincioși, nici nu o să vă părăsesc și nici 
nu o  să vă dezamăgesc (relaxează stă-
pânirea Mea asupra ta)! [In mod sigur!].

Am citit un studiu care a arătat că oamenii 
care trăiau vieți izolate sau singure au un 
risc cu 32% mai mare de a muri devreme 
din orice cauză, comparativ cu cei care nu 
erau izolați social sau singuri. Acum, aces-
ta este un studiu uman bazat pe sentimen-
tele și comportamentele umane. Există un 
mod mult mai superior prin care trăiesc 
creștinii născuți din nou și iată-l. Ca copil al 
lui Dumnezeu, ai Duhul Sfânt în tine; prin 
urmare, nu ești niciodată singur. El este în 

tine tot timpul. O parte a slujirii Sale în viața ta este să rămâi în părtășie cu 
tine, întărindu-ți credința și stârnind curaj în tine pentru a face voia lui Dum-
nezeu și a-ți împlini chemarea.
 
Fii conștient de prezența Lui care locuiește. Duhul Sfânt este mult mai mult 
decât o influență sau o inspirație; El este Tatăl tău, ghidul tău, păstrătorul 
și Ajutorul tău. S-ar putea să întâmpinați unele provocări chiar acum; nu te 
supăra; nu esti singur. Pune-ți atenția și afecțiunea asupra Duhului Sfânt; El 
nu eșuează niciodată. 

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Nu sunt niciodată singur. Duhul lui Dumnezeu locuieşte în mine 
şi cu El sunt o majoritate, aleluia! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Ioan 14:26

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Romani 14-16
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Joi, 12 decembrie MĂRTURIA MEA, ARMA MEA

Apocalipsa 12:11 (KJV)
Și l-au biruit prin sângele Mielului și prin 
cuvântul mărturiei lor; și nu și-au iubit 
viața până la moarte.

Sunt două tipuri de mărturii. Mai întâi, 
există mărturisirea Cuvântului. Mai simplu 
spus, declari Cuvântul lui Dumnezeu așa 
cum te privește. Voi spuneţi ceea ce spune 
Cuvântul. În al doilea rând, există mărturi-
sirea lucrărilor Sale de har și iubire. Acesta 
este cel asupra căruia ne vom concentra 
astăzi. 

Iată ceva ce poate nu știi: demonii chiar 
nu pot spune ceea ce crezi sau știi, dar 
când îți aud mărturiile, vor transmite me-
sajul cohortelor lor pentru a sta departe de 
tine, pentru că pot vedea că știi cine esti. 
Așadar, fă-ți un obicei din a mărturisi mereu 
despre puterea lui Dumnezeu, integritatea 

Cuvântului Său și puterea Duhului în viața ta. Niciodată să nu consideri că 
ceva ce face Domnul pentru tine sau prin tine este prea mic pentru a vorbi 
despre el. Există putere în mărturia ta de a neutraliza complet adversarul 
și de a-l determina să se retragă. Pe măsură ce începem să încheiem Anul 
Laptelui și Mierii, veți depune mărturie cu atât mai mult în ultimele zile în 
Numele Jesus’!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Prin cuvântul mărturiei mele, am biruit pe potrivnic și toate ne-
norocirile. Puterea și slava Domnului se vor manifesta în viața 
mea în Numele lui Isus’! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Marcu 5:20

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Fapte 20-23
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Vineri, 13 decembrie PERSOANA DIN TRECUT 
A MURIT

Efeseni 4:22-23 (KJV)
Că ați amânat cu privire la conversația 
anterioară pe bătrânul, care este stricat 
după poftele înșelătoare; Și înnoiește-te 
în duhul minții tale.

Când Biblia vorbește despre „fosta con-
versație a bătrânului“, este vorba despre 
comportamentul anterior, comportamentul 
anterior sau modul de viață. Acum că te 
bucuri de viață ca un copil născut din nou 
al lui Dumnezeu, ți se cere să renunți la 
lucrurile de altădată. Locurile în care mer-
geai, nu mai poți merge. Lucrurile pe care 
le spuneai sau oamenii pe care îi cunoș-
teai, nu mai poți distra. Conform Cuvântului 
pentru astăzi, aceste comportamente an-
terioare sunt corupte, iar reînnoirea minții 
cuiva este singura și cea mai bună cale de 
urmat.
 

Începeți procesul de reînnoire gândindu-vă la excelență și văzând doar ima-
gini de excelență. Concentrează-ți mintea asupra lucrurilor care sunt curate, 
drepte, sincere, drăguțe, virtuoase și de bună relatare (Filipeni 4:8). Nu-ți poți 
permite să continui cu vechiul mod de viață; ești diferit acum. Acel bătrân a 
murit cu mult timp în urmă; nu te mai simți vinovat pentru acea persoana din 
trecut. Pe măsură ce faceţi aceasta, frumuseţea Duhului din voi va fi desco-
perită pe dinafară într-o măsură din ce în ce mai mare.

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Am fost reînnoit și renăscut prin Duhul lui Dumnezeu, modelat 
după chipul și asemănarea lui Dumnezeu. De astăzi, am  gân-
duri excelente,vad  succes, victorie și abundență în numele lui 
Isus’! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Romani 12:2

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Fapte 24-26
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Sâmbătă, 14 decembrie MAI ÎNTÂI DE TOATE

1 Timotei 2:1-4 (NLT)
Vă îndemn, în primul rând, să vă rugaţi 
pentru toţi oamenii. Cere-i lui Dumnezeu 
să-i ajute; mijlocește în numele lor și 
mulțumește pentru ei. Rugați-vă astfel 
pentru regi și pentru toți cei care sunt în 
autoritate, astfel încât să putem trăi vieți 
pașnice și liniștite, marcate de evlavie și 
demnitate. Acest lucru este bun şi plă-
cut înaintea lui Dumnezeu Mântuitorul 
nostru, care vrea ca toţi să fie mântuiţi 
şi să înţeleagă adevărul.

Pasajul scripturilor de astăzi este atât de 
încărcat cu un set profund de instrucțiuni 
despre rugăciune încât aș dori să-l des-
compun pentru tine. Observați cum ni se 
spune primul lucru de făcut când intrăm 
într-un dulap de rugăciune. Instrucțiunea 
este ca, ÎN PRIMUL RÂND, să vă rugați 
pentru TOȚI oamenii fără rezerve. Deci, nu 

te grăbești să te rogi mai întâi pentru tine; mijlocește pentru alții. Următoarea 
rugăciune este pentru cei aflați în poziții de autoritate, regi, conducători ai 
națiunilor etc.; observați, nu spune rugați-vă pentru partidul politic preferat 
sau lideri – rugați-vă pentru toți.

Există beneficii pentru acele rugăciuni, iar scriptura le subliniază imediat. 
Se spune că atunci când facem asta, trăim vieți pașnice și liniștite marcate 
de evlavie și demnitate. Rugăciunea în acest fel îi place și lui Dumnezeu. 
Amintiți-vă, fiecare suflet contează pentru Dumnezeu și Îi face plăcere când 
îi puneți pe alții pe primul loc și mijlociți pentru ei. Mântuirea este pentru toată 
lumea—roagă-te  pentru cineva acum.

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
De astăzi, mă voi ruga pentru alții mai mult decât oricând. Ros-
tesc binecuvântări, înțelepciune și pace tuturor regilor și tutu-
ror celor care sunt în autoritate în Numele lui Isus’! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Ieremia 29:7

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Fapte 27-28
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Duminică, 15 decembrie ARMA MEA PORTABILĂ

Isaia 41:15 (KJV)
Iată, îți voi face un nou instrument de 
treierat ascuțit, având dinți; vei treiera 
munții și îi vei face mici și vei face dea-
lurile ca pleava.

Mulți creștini nu au înțeles câtă putere au 
în gură. Așa că merg în ignoranță și nimic 
nu pare să meargă bine în viața lor. Să-ţi 
arăt ceva. În cartea Iosua 1:3, Dumnezeu 
a spus: “Orice loc pe care va călca talpa 
piciorului tău, pe care ți l-am dat.” Frați și 
surori, deși acest lucru sună atât de bine, 
este o realitate din Vechiul Testament. 
Avem o cale mai bună acum – victoria este 
acum în gură! Nu mai este “Unde vor călca 
tălpile picioarelor tale;” mai degrabă, este 
“Vei avea ceea ce spui!” 

Gura ta dă atâta putere doar prin cuvinte! 
De fiecare dată când eliberezi cuvinte cu 

gura, folosești o armă periculoasă. Cea mai bună parte este că este portabil, 
nu poți merge nicăieri fără el! Cuvântul grecesc pentru gură este “stoma,” 
care înseamnă “partea din față sau marginea unei arme.” Versetul de astăzi 
spune că este un instrument ascuțit de treierat cu dinți! Puteți reduce sărăcia, 
eșecul, cancerul, diabetul, HIV și așa mai departe. Folosește-ți gura pentru 
a-ți recrea lumea de astăzi!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Orice iese afara din  gura mea azi, am si posedat. Gura mea este 
o armă și o voi folosi și mai mult acum în numele lui Isus’! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Zaharia 4:7

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Coloseni, Filimon
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Luni, 16 decembrie LĂUDAȚI-L

Evrei 13:15 (KJV)
Prin el deci să aducem jertfa de laudă lui 
Dumnezeu continuu, adică rodul buze-
lor noastre mulțumind  în  numelui Lui.

Cât de des trebuie să-L laude cineva pe 
Dumnezeu? Este o dată pe săptămână 
în timpul slujbelor de duminică sau când 
vine ‘feeling’ asupra ta? Scriptura de mai 
sus are un răspuns clar: spune laudă-L pe 
Dumnezeu continuu. Observați cum scrie 
‘jertfa de laudă’; asta înseamnă că Îi lauzi 
în vremurile bune și la fel de mult în vremu-
rile rele! Este o jertfă care se dă continuu; 
adică zilnic laudă-I!

Lauda înseamnă pur și simplu mulțumire: 
mulțumirea și înălțarea Majestății și mă-
reției lui Dumnezeu, recunoașterea Lui în 
actele Sale de bunătate pentru care ești re-
cunoscător și recunoscător. În timpul aces-

tui sezon festiv, dezvoltați o dorință mai mare de a-i mulțumi lui Dumnezeu, 
amintindu-vă cum El ne-a dat jertfa supremă a singurului Său Fiu, Dragul 
nostru Domn Isus Hristos. Cântaţi-I cântări noi de mulţumire şi lăudaţi-L zil-
nic. În acest An al Laptelui și Mierii, El te-a păstrat și în acest an care vine, El 
va continua să facă acest lucru. Lăudaţi-L pentru asta!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Cu gura mea aduc jertfa de laudă Dumnezeului meu. Viaţa mea a 
fost înfrumuseţată datorită Lui. Mulţumesc, Tată Ceresc, pentru 
cine eşti Tu în viaţa mea! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Osea 14:2

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Efeseni
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Marți, 17 decembrie AM PUTERE ÎN LUMEA ASTA

 1 Ioan 4:17 (KJV)
Iată dragostea noastră desăvârșită, ca 
să avem îndrăzneală în Ziua Judecății: 
pentru că așa cum este El, așa suntem 
și noi în această lume.

Amintiți-vă că după învierea Sa, ucenicii 
Domnului Isus Hristos au fost adunați în-
tr-o cameră, cu ușile și ferestrele închise. 
Totuși, Isus a intrat în mijlocul lor printr-un 
zid. Ei au crezut inițial că El este o fantomă, 
dar El i-a invitat să-L atingă, subliniind că 
El are carne și oase, spre deosebire de o 
fantomă.

Scriptura de mai sus subliniază că așa 
cum este El, așa suntem și noi în ACEAS-
TĂ lume. Indiferent dacă ai chef sau nu, 
nu face acest adevăr mai mic. În exterior, 
natura noastră divină, poate să nu fie evi-
dentă pentru oamenii lumii, dar totuși ade-

vărul rămâne în picioare. Suntem cine spune Dumnezeu că suntem fii ai lui 
Dumnezeu în această lume. Însăşi natura Lui este în tine. Ai capacitatea de 
a merge prin ziduri; poți spune literalmente munților să fie aruncați în mare 
și nu au de ales decât să se supună. Scriptura subliniază că aveți această 
putere chiar aici, chiar acum, în această lume—not în cea care va veni, aici!

Îmbrățișează natura Lui în tine și folosește puterea pe care ți s-a dat să o 
folosești în această lume!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Sunt înzestrat cu putere de sus! Am cucerit deja această lume 
prin Hristos. Când îmi încep ziua astăzi, nimic nu îmi va sta în 
cale în Numele lui Isus’!
 
STUDIU SUPLIMENTAR
Psalmul 82:6

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Filipeni



83

Miercuri, 18 decembrie CUVÂNT VIU

Filipeni 2:12 (KJV)
De aceea, iubiții mei, așa cum ați ascul-
tat întotdeauna, nu ca numai în prezența 
mea, ci acum mult mai mult în absența 
mea, lucrați-vă propria mântuire cu frică 
și tremur.

Întotdeauna spun că atâta timp cât Cuvân-
tul rămâne în paginile Bibliei tale, nu va 
produce niciun rezultat pentru tine. Cuvân-
tul sare doar de pe paginile Bibliei și prinde 
viață atunci când meditezi la el și îl rostești. 
Ești menit să FACI Cuvântul, nu doar să-l 
citești și să iei notițe când vorbește Pas-
toru.

Dumnezeu a făcut deja tot ce trebuia să 
facă pentru ca tu să ai și să te bucuri de 
o viață plină de lapte și miere. Dar tu ai 
responsabilitatea de a pune Cuvântul să 
lucreze în viaţa ta. Tu ești cel care asigură 

că toate binecuvântările minunate ale lui Dumnezeu se manifestă în viața ta. 
Dacă ești bolnav, frânt sau afectat în corpul tău și dorești să fii bine, pune-ți 
credința la lucru. Nu sta să-ți pară rău pentru tine. Ridică-te și începe să 
declari că situația s-a terminat! Lucrează Cuvântul în tine – strigă-l cu voce 
tare și împărtășește-l cu voce tare! Cuvântul este viu; nu-l înăbuși lasa-l sa 
meargă mai departe!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Declar vindecare, prosperitate, victorie și promovare în timp ce 
lucrez Cuvântul astăzi. Tot ce declară gura mea este așa în nu-
mele lui Isus’! Amin. 
 
STUDIU SUPLIMENTAR
Iacov 1:22-25

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: 1 Timotei



84

Joi, 19 decembrie CEL MAI BUN CADOU

Psalmul 2:8 (MSG)
Să vă spun ce a spus Dumnezeu în 
continuare. El a spus: “Ești fiul meu și 
astăzi este ziua ta. Ce vrei? Numiți-l: 
Națiunile ca un cadou? continentele ca 
premiu? Poți sa le poruncesti  tuturor să 
danseze pentru tine, sau să le arunci la 
gunoiu de mâine’’

Acum știm cu toții că în afară de celebrarea 
glorioasă a nașterii Dragului nostru Domn 
Isus Hristos, motivul principal al Crăciunului, 
sezonul festiv este, de asemenea, sinonim 
cu darurile de Crăciun schimbate între cei 
dragi. Acum, gândește-te un minut, ce ai 
spune dacă cel mai bogat om de pe pământ 
te-ar întreba ce ți-ar plăcea de Crăciun? Îmi 
pot imagina răspunsurile! 

Dar ce face cel mai bun cadou? Aruncă o 
privire din nou la scriptura de astăzi. Dum-

nezeu îţi pune întrebarea. Acesta este Creatorul universului, nu cel mai bogat 
om din lume. Bogățiile și bogăția lui sunt cu mult dincolo de înțelegerea și ma-
terialismul uman. El spune în versetul 8: „Ce vrei?“ „ El răspunde imediat cu cel 
mai bun răspuns și spune: „Națiunile ca prezent sau continentele ca cadou?’’

Vedeți diferența dintre cum gândește Dumnezeu și cum gândesc majoritatea 
oamenilor? Dacă li s-ar da șansa, mulți ar striga pentru lucruri materiale care 
au foarte puține beneficii în comparație cu națiunile care își întorc inimile către 
Dumnezeu. Dorința de a evangheliza acest sezon festiv. Dă cuiva darul su-
prem, cel mai bun cadou, adică mântuirea în Numele lui Isus!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Cel mai bun cadou pe care mi-l doresc de Crăciun este des-
chiderea națiunilor și continentelor pentru răspândirea Vestilor 
Bune. Vorbesc o recoltă de suflete ca niciodată în numele lui 
Isus’! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Ieremia 29:7

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Tit
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Vineri, 20 decembrie LUMINEAZĂ-MI LUMEA

Psalmul 119:105 (KJV)
Cuvântul Tău este o lampă pentru pi-
cioarele mele și o lumină pentru cărarea 
mea.

Versetul tematic de astăzi este unul dintre 
cele mai frumoase din cartea Psalmilor. 
Gândiți-vă pentru o secundă. Cum ai putea 
să te pierzi sau să rămâi fără direcție în-
armat cu astfel de versete? Este imposibil 
să fii confuz cu privire la direcția în care ar 
trebui să mergi atunci când, prin Cuvântul 
lui Dumnezeu, fiecare pas pe care îl faci 
este bine luminat. 

Domnul Isus a spus în Ioan 8:12: „...Eu 
sunt lumina lumii; cine Mă urmează pe 
Mine nu va umbla în întuneric, ci va avea 
lumina vieții”. Vedeți voi, Cuvântul lui Dum-
nezeu este busola voastră; vă luminează 

calea. Nu contează în ce fel de tufișuri te afli pierdut. Implică-te în Cuvânt - el 
îți va oferi imediat o lumină care aduce direcția. Dacă urmezi Cuvântul Său, 
nu îți vei pierde niciodată calea; vei prospera în tot ceea ce faci.

PROPHETIC DECLARATON
Eu nu sunt un creștin fără direcție. Cuvântul lui Dumnezeu este 
atât de mult în mine încât fiecare pas pe care îl fac este complet 
luminos și clar. Îți mulțumesc, Doamne, pentru că îmi luminezi 
lumea mea!

STUDIU SUPLIMENTAR
Joshua 1:8

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: 1 Petru
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Sâmbătă, 21 decembrie AM CREDINTA

Marcu 9:23 (KJV)
Isus i-a raspus: „Dacă crezi, toate lucru-
rile sunt cu putință celui care are cre-
dință.

Frați și surori, este atât de important să 
înțelegeți cât de multă capacitate aveți 
pentru a vă face viața foarte specială. Spi-
ritul vostru are capacitatea unor posibilități 
infinite. Atunci când spiritul vostru pune 
stăpânire pe Cuvântul lui Dumnezeu, nu 
se poate spune ce puteți face; nu se poate 
spune ce ați putea fi; nu se poate spune 
ce ați putea avea - nimic nu vă poate opri! 

Nu contează ce limite ți-au fost puse; ai pu-
tea spune că provii dintr-o familie rea, ai 
putea spune că ai relațiile greșite sau că 
ai crescut într-un cartier rău famat, sau că 
educația ta nu provine de la o instituție de 
cinci stele - nu contează - ești deschis posi-

bilităților infinite. Scriptura de mai sus spune că TOATE lucrurile sunt posibile, 
nu numai  unele. Singura condiție prealabilă este să CREZI. 

Credeți că viața dvs. ar putea lua astăzi o întorsătură complet favorabilă? 
Posibilitățile există - trebuie doar să crezi!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Cred din toată inima mea și mă încred în Dumnezeul meu că via-
ța mea se schimbă astăzi spre bine. Sunt plin de bucurie acum 
pentru că știu că s-a împlinit! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Matei 12:35

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Evrei 1-6
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Duminică, 22 decembrie VIAȚA MEA REVĂRSATĂ!

Ioan 10:10 (AMPC)
Hoțul vine doar ca să fure, să ucidă și 
să distrugă. Eu am venit ca ei să aibă și 
să se bucure de viață, și să o aibă din 
belșug (din plin). 

Dacă încă vă întrebați de ce a venit Dom-
nul Isus Hristos pe această planetă, răs-
punsul se află în versetul nostru de deschi-
dere. Dumnezeu dorește foarte mult ca tu 
să ai și să te bucuri de viață din abundență, 
ceea ce înseamnă să trăiești viața din plin, 
până la revărsare!

Poate fi o provocare pentru unii să creadă 
că El a venit pentru ca ei să aibă viață și să 
se bucure de ea, mai ales dacă au avut o 
experiență diferită pentru o lungă perioadă 
de timp. Viața i-a doborât până în punctul 
în care s-au mulțumit cu durerea lor și nu 
se așteaptă la mai puțin. Este o viață tristă 

de trăit, mai ales dacă este opusul direct a ceea ce Dumnezeu vrea pentru ei.

Tatăl tău ceresc este încântat să te vadă sănătos, vibrant, puternic, vesel și 
plin de viață. Prin urmare, îmbrățișează planul Lui pentru tine de a avea și de 
a te bucura din plin de viață. Fiți plini de bucurie în timp ce trăiți o viață din 
belșug, o viață care abundă în har, pace și 
zâmbete, în Numele lui Isus!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Spun și declar că, din acest moment, viața mea cunoaște numai 
depășiri. Nu voi avea doar suficient; voi avea întotdeauna revăr-
sări din toate lucrurile bune în Numele lui Isus, așa va fi!

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Timotei 6:17

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Evrei 7-10
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Luni, 23 decembrie VIAȚA CORECTĂ

Luca 1:74-75 (KJV)
Să ne dea nouă, ca, fiind eliberați din 
mâna vrăjmașilor noștri, să-i slujim fără 
teamă. În sfințenie și neprihănire înain-
tea Lui, în toate zilele vieții noastre.

Unii creștini sunt adesea derutați de ter-
menul neprihănire. Permiteți-mi să vă lă-
muresc pe scurt. Neprihănirea este un dar 
și nu faci nimic pentru a o câștiga, pentru 
că este oferită în mod gratuit. Sunteți ne-
prihăniți prin Hristos, indiferent de răul pe 
care l-ați făcut. În momentul în care ți-ai 
predat viața lui Hristos, ai devenit neprihă-
nit. Apoi, trebuie să-ți împlinești mântuirea 
cu respect față de Dumnezeu; trebuie să 
trăiești viața unei persoane neprihănite. Se 
numește viață corectă.

Unii creștini spun că vor să manifeste sla-
va lui Dumnezeu în viața lor, dar nu trăiesc 

corect. Dar creștinismul este o chemare la neprihănire. Viața lui Hristos din 
tine trebuie trăită corespunzător, iar Cuvântul lui Dumnezeu este lumina ta. 
Dovada iubirii tale pentru El este să împlinești Cuvântul Său; este să mani-
fești iubirea și caracterul Său. Viața și natura Sa în tine - neprihănirea Sa în 
tine face posibilă și ușoară trăirea corectă.

Domnul Isus ți-a dat victoria asupra păcatului; de aceea, umblă în neprihă-
nire.

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Sunt așezat cu Hristos în putere și stăpânire peste Satana și 
cohortele întunericului. Refuz să fiu sub influența sau controlul 
întunericului care conduce această lume, în Numele lui Isus! 
Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Ioan14:15

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Evrei 11-13
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Marți, 24 decembrie CEVA CE MERITĂ SĂRBĂTORIT

Ioan 14:8-9 (KJV)
... Cine M-a văzut pe Mine, a văzut pe 
Tatăl; și atunci cum spui tu: Arată-ne pe 
Tatăl?

Sunt încă mulți în această lume care nu 
știu cine este cu adevărat Domnul Isus. 
Pentru unii, El este un mare lider religios. 
Dar Domnul Isus nu este un simplu lider 
religios; El este Dumnezeu. Trebuie să 
studiați Cuvântul lui Dumnezeu pentru a 
descoperi acest lucru. În Ioan 5:39, Isus a 
spus: „Cercetați Scripturile, pentru că ele 
mărturisesc despre Mine”. Permiteți-mi 
să vă arăt câteva versete care dovedesc 
acest lucru în timp ce răspândiți mesajul 
GoodNews în acest Crăciun.

În versetul nostru de deschidere, El a spus: 
„Dacă M-ați văzut pe Mine, L-ați văzut pe 
Tatăl.” El este una cu Tatăl.

Ioan 1:1 spune: „La început era Cuvântul, și Cuvântul era cu Dumnezeu, și 
Cuvântul era Dumnezeu.” Versetul 14 spune: „Și Cuvântul S-a făcut (a de-
venit) trup și a locuit printre noi, (și am văzut slava Lui, slava ca a singurului 
născut din Tatăl,) plin de har și de adevăr.” Aceasta se referă la Isus. Așadar, 
sărbătorind Crăciunul, îl sărbătoriți pe Cuvântul viu și întrupat.

Biblia declară că plinătatea Dumnezeirii locuiește în El în mod trupesc (Colo-
seni 1:19, 2:9). El este întruparea completă a lui Dumnezeu. El este „Hristos” 
din Crăciunul pe care îl sărbătorim. Dumnezeu a venit la noi în trupul lui Isus. 
Acest lucru merită sărbătorit!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
De astăzi, vorbesc despre zilele perfecte care urmează - Hristos 
trăiește în mine; nu mă aștept la mai puțin! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Ioan 1:10-12 

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: 2 Timotei
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Miercuri, 25 decembrie MESAJUL ÎNGERILOR

Luca 2:11-14 (KJV)
Căci vi s-a născut astăzi, în cetatea lui 
David, un Mântuitor, care este Hristos 
Domnul. Și acesta vă va fi un semn: veți 
găsi Pruncul înfășat în scutece, culcat 
într-o iesle. Și deodată a fost cu înge-
rul o mulțime de oștiri cerești care lă-
udau pe Dumnezeu și spuneau: Slavă 
lui Dumnezeu în locurile preaînalte și 
pe pământ pace, bunăvoință față de oa-
meni.

Mai sus este mesajul îngerului către păs-
tori în acea zi minunată. Ziua în care ceru-
rile au sărbătorit nașterea Regelui și ziua 
pe care noi o sărbătorim astăzi. El s-a năs-
cut pentru a împlini voia Tatălui. El a fost 
dragostea lui Dumnezeu manifestată față 
de noi. El a fost mielul de sacrificiu al lui 
Dumnezeu care a murit și a plătit prețul 
pentru mântuirea lumii, pentru a-i aduce pe 

oameni în părtășia divină cu Tatăl.

El ne-a salvat cu propria Sa iubire și Și-a dat viața pentru noi pentru ca noi să 
putem experimenta iubirea Tatălui prin părtășie. Isus a experimentat iubirea 
Tatălui așa cum niciun om nu a făcut-o vreodată. El a spus în Ioan 14:10: „Eu 
sunt în Tatăl și Tatăl este în mine”. El umbla în Tatăl, iar Tatăl umbla în El. 
Aceeași dragoste pe care El a experimentat-o cu Tatăl, a împărtășit-o cu noi. 
Noi nu am fost vrednici, dar El ne-a făcut vrednici.

Glorie lui Dumnezeu în locurile preaînalte!

Crăciun Fericit!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Astăzi, voi împărtăși cu mulți dragostea lui Dumnezeu care lo-
cuiește în mine! Glorie, Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Ioan 3:16

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: 2 Petru, Iuda
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Joi, 26 decembrie CUVINTE CREȘTINE

Efeseni 5:1 (KJV)
Fiți, așadar, urmași ai lui Dumnezeu, ca 
niște copii dragi.

Ca urmași ai lui Dumnezeu, trebuie să exa-
minăm viața Domnului Isus Hristos pentru 
a determina standardul după care ar trebui 
să trăim. Nimeni nu a vorbit vreodată ca 
Isus. Cuvintele Sale nu numai că Îi demon-
strau credința, speranța și dragostea, dar 
le transmiteau și ascultătorilor Săi.

Gândiți-vă la modul în care El a rostit cuvin-
te și au urmat mari miracole. El le-a spus lui 
Petru și colegilor Săi, care au muncit toată 
noaptea și nu au prins pește, să „arunce 
mrejele în adânc și să arunce plasele voas-
tre pentru un curent” (Luca 5:4). Când au 
aruncat plasa, au avut o mare captură de 
pește și le-a fost foarte greu să o aducă la 
mal. Ce miracol înfăptuit de cuvintele Sale!

Alte exemple includ modul în care El a hrănit mulțimea cu prânzul unui băiețel 
prin rostirea de cuvinte; a rostit cuvinte și l-a readus la viață pe mortul Lazăr; 
prin cuvintele Sale, El a oprit o furtună mortală. Lista poate continua. El a fo-
losit cuvintele ca nimeni altul și a transformat situații fără speranță în mărturii. 
El a spus: „Eu spun cuvintele Tatălui Meu”. Faceți la fel începând de astăzi și 
rostiți numai cuvinte de la Tatăl; vorbiți ca Domnul Isus!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Eu vorbesc așa cum vorbește Tatăl meu. De acum înainte, la fel 
ca Domnul Isus Hristos, cuvintele mele sunt înzestrate cu pute-
re creatoare. Ceea ce spun eu se împlinește. Aleluia!

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Corinteni 11:1

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: 1 Ioan
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Vineri, 27 decembrie FII CONSISTENT

Iacov 3:11 (KJV)
Oare o fântână scoate în același loc apă 
dulce și apă amară? 

Mulți creștini sunt ocupați să facă pregătiri 
de ultim moment pentru începutul unui nou 
an. Obiectivele sunt enumerate, iar „de-
getele sunt încrucișate” pentru a spera să 
îndeplinească ceea ce și-au propus să re-
alizeze anul viitor. Permiteți-mi să vă spun 
următorul lucru. Dacă vrei să ai succes 
continuu, trăind viața mereu victorioasă pe 
care ai fost chemat să o trăiești, trebuie să 
fii concentrat și consecvent. Nu există ni-
cio „trecere a degetelor” care să te ajute. 
Nu poți vorbi despre putere, curaj, victorie, 
prosperitate, sănătate și integritate și, în 
același timp, despre slăbiciune, frică, eșec, 
sărăcie și boală. 

Dacă spui că viața are „suișuri și coborâ-
șuri”, tot ceea ce spui este că viața ta va fi întotdeauna inconsistentă, impre-
vizibilă și nesigură. Asta nu este pentru creștini; noi mergem doar în sus și 
înainte. 

Focalizează-ți atenția pe noul an și mergi spre obiectiv. Dumnezeul slavei, 
care lucrează în tine ca să voiești și să faci după bunul Său plac, va avea 
grijă să ai succes în toate domeniile în anul care vine. Trebuie doar să fii 
consistent!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Sunt concentrat pe viața mea perfectă în anul care vine. Nu voi 
întreține lucruri dulci și amare în același timp. Toate lucrurile 
sunt dulci și așa va fi, în numele lui Isus! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Iacov 1:8

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: 2 & 3 Ioan
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Sâmbătă, 28 decembrie LERTATI

Luca 6:37 (KJV)
Nu judecați, și nu veți fi judecați: nu 
condamnați, și nu veți fi condamnați; 
iertați, și veți fi iertați. 

Vă amintiți când Petru a negat că L-a cu-
noscut pe Domnul Isus după arestarea 
Sa? Pentru alții, Petru ar fi trebuit să fie 
eliminat, să nu mai fie demn să fie numit 
apostol; dar nu și cu Isus! El s-a arătat uce-
nicilor după învierea Sa și l-a reabilitat pe 
Petru. L-a întrebat pe Petru de trei ori: „Mă 
iubești?” La răspunsurile afirmative ale lui 
Petru, Isus a spus: „Paște oile Mele” 
(Ioan 21:15-18).

Observați, Isus nu a spus: „Petru, credeai 
că voi uita ce ai făcut, nu? Ești o dezamă-
gire atât de mare! După toate minunile pe 
care le-ai văzut cu Mine și toate laudele 
tale că Mă vei urma până la sfârșit, tot M-ai 

negat. Vei regreta ceea ce ai făcut. Cum pot să mai am încredere în tine?” 
Nu, El nu a luat în considerare eroarea lui Petru. Doamne, Doamne, Doamne, 
aceasta este dragostea Stăpânului nostru! Ce i-ai face cuiva care te-a rănit 
atât de rău? Nu ați ține cont de asta, așa cum a făcut Isus? Unii dintre voi ier-
tați, dar sunteți răi după ce iertați. Încă vreți ca acea persoană să simtă mânia 
voastră. Asta nu e iertare. Este timpul să contemplăm. Iertați înainte să intrăm 
într-un nou an. Trimiteți acel mesaj, dați acel telefon, faceți acea vizită - iertați!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Îi mulțumesc lui Dumnezeu pentru că nu m-a condamnat și m-a 
iertat. Aceeași iertare pe care am primit-o, o dau și altora chiar 
acum. Slăvit să fie Dumnezeu, Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
Efeseni 4:32

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Apocalipsa 1-8
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Duminică, 29 decembrie EU DOMINEZ

Coloseni 1:12-13 (KJV)
Mulțumind Tatălui... Care ne-a eliberat 
de sub puterea întunericului și ne-a mu-
tat în împărăția Fiului Său preaiubit.

Prin versetul de astăzi, înțelegeți următorul 
lucru: nu mai sunteți sub autoritatea, stăpâ-
nirea, jurisdicția sau puterile întunericului. 
Ele nu-ți mai pot afecta viața, deoarece ai 
fost eliberat. Acum te afli în tărâmul pe care 
aceste puteri ale întunericului nu îl pot atin-
ge sau de care nu se pot apropia; este Îm-
părăția Fiului drag al lui Dumnezeu. Nu ar 
trebui să fii la mila demonilor. Dar problema 
este că mulți din Biserică nu și-au exercitat 
autoritatea și stăpânirea asupra Satanei și 
a puterilor întunericului.

Fiind născut din nou, ești superior Satanei; 
l-ai învins pe Satana în și cu Isus în propriul 
domeniu al Satanei - Iadul! Când Isus a fă-

cut acest lucru, tu erai în El!

Ascultă, Domnul ți-a dat putere (autoritate) să calci peste șerpi și scorpioni 
și peste toată abilitatea vrăjmașului, și nimic nu te va răni în niciun fel. Sa-
tana nu are dreptul să conducă lucrurile în viața ta, în casa ta sau în viața 
celor dragi ție. Ești una cu Hristos, pe deplin încărcată cu toată puterea și 
autoritatea din Cer și de pe Pământ pentru a-l supune pe Satana. Domină 
circumstanțele și preia conducerea lumii tale!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Eu dominez și îmi asum conducerea lumii mele astăzi. Diavolul 
nu are nimic asupra mea sau a celor dragi mie. El este un duș-
man învins de mult timp și așa va rămâne! Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Coloseni 2:15

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Apocalipsa 9-16
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Luni, 30 decembrie UN PLAN PERFECT

Psalmul 23:3-4 (KJV)
... El mă călăuzește pe cărările dreptă-
ții, pentru Numele Lui. Da, chiar dacă 
voi umbla prin valea umbrei morții, nu 
mă voi teme de niciun rău, pentru că Tu 
ești cu mine; toiagul și nuiaua Tău mă 
mângâie.

Când L-ai primit pe Isus Hristos ca Domn 
și Mântuitor personal, destinul tău în Dum-
nezeu a început. După cum citim în pasajul 
de astăzi, ai fost pus pe calea dreptății. Unii 
oameni trăiesc în afara voinței lui Dumne-
zeu pentru că nu trăiesc în și după Cuvânt. 
Se află în locuri în care nu ar trebui să fie, 
sunt afiliați cu oameni care nu ar trebui să 
fie, trăiesc în case în care nu ar trebui să 
trăiască; întreaga lor viață este în afara 
cursului, iar aceasta este o eroare.

Ar trebui să fie diferit pentru tine; predes-
tinarea este la lucru în tine, iar viața ta are un scop cu Dumnezeu. El te 
conduce prin Duhul Său care trăiește în tine, iar pe calea pe care ți-a pre-
gătit-o pentru a merge se află tot ceea ce vei avea nevoie vreodată pentru 
a-ți îndeplini chemarea. Poate simți că ai ratat și te-ai abătut de la scopul lui 
Dumnezeu pentru viața ta. Nu este prea târziu. Acesta este motivul pentru 
care acest Cuvânt vine la tine acum. Nu este prea târziu să îți refaci pașii 
în Dumnezeu prin Cuvântul Său. Veți experimenta slava Lui așa cum nu ați 
crezut niciodată că este posibil.

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Nu există niciun pas pe care îl voi face care să nu fie condus de 
Duhul Sfânt în acest an care vine. De acum înainte, pășesc în 
planul perfect al lui Dumnezeu pentru viața mea! Aleluia, Amin. 

STUDIU SUPLIMENTAR
Efeseni 1:11

PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A BIBLIEI
Scriptura ta pentru astăzi: Apocalipsa 17-22
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Marți, 31 decembrie FII BUCUROS

2 Corinteni 2:14 (KJV)
Acum, mulțumiri fie aduse lui Dumne-
zeu, care întotdeauna ne face să trium-
făm în Hristos și face să se manifeste 
gustul cunoștinței Sale prin noi în orice 
loc.

Privind înapoi la Anul laptelui și al mierii, 
inimile noastre sunt pline de recunoștin-
ță față de Domnul pentru toate realizările 
noastre supranaturale, atât ca minister, cât 
și în viețile noastre individuale. Versetul de 
astăzi spune că Dumnezeu ne face întot-
deauna să triumfăm în Hristos, iar acesta 
este un motiv în plus să fim recunoscă-
tori! Fiecare triumf i se datorează direct lui 
Dumnezeu. 

Așadar, priviți anul în retrospectivă; fiți 
recunoscători, bucuroși, apreciativi și pli-
ni de recunoștință față de Domnul pentru 
tot ceea ce a făcut pentru voi. Nu profita 

de acest moment pentru a începe să numeri toate lucrurile rele care s-au 
întâmplat; mai degrabă, numără-ți binecuvântările. Bucură-te pentru fiecare 
realizare, oricât de mică!

Nu uita, bucuria este o expresie a credinței tale. Sărbătorind și bucurându-te, 
îi arăți lui Dumnezeu o fotografie a credinței tale. Mulțumește cu așteptarea 
unui 2025 și mai mare și mai bun! 

Nu uitați să păstrați focul de pe altarul vostru aprins prin rugăciune în acest 
nou an.

Un an nou fericit și Dumnezeu să vă binecuvânteze!

DECLARAȚIE PROFETICĂ 
Întru în Noul An cu bucuria de al lăuda pe Domnul. Va fi cel mai 
bun an al meu de până acum, în Numele lui Isus! Amin.

STUDIU SUPLIMENTAR
1 Tesaloniceni 5:18

Congratulations! 
You have completed your PROVOCAREA DE 365 DE ZILE DE CITIRE A 
BIBLIEI. 
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